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Dugo Selo je već duže vrijeme veliko 
gradilište. Jedan od najvažnijih 
kapitalnih projekata koji se trenutno 

realizira na području grada Dugog Sela i koji će 
se još provoditi u sljedećem razdoblju zasigurno 
je „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke 
županije – Zagreb Istok“, kao i „Sustav odvodnje 
i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije 
Rugvica -Dugo Selo“, čiji će benefite godinama 
kasnije uživati generacije građana Dugog Sela.

Upravo te projekte ističe predsjednik Skupšti-
ne društva Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke 
županije d.o.o. Nenad Panian od velike važnosti 
za život ne samo građana Dugog Sela, već svih 
građana istočnog dijela Zagrebačke županije.

„Projektom „Regionalni vodoopskrbni sustav 
Zagrebačke županije – Zagreb istok“, inače jav-
nim investicijskim projektom, planira na je iz-
gradnja vodocrpilišta Kosnica te rekonstrukcija 
i izgradnja vodoopskrbnog sustava na području 

istočnog dijela Zagrebačke županije, a sve sa ci-
ljem osiguranja kvalitetne pitke vode za sve po-
trošače ovog dijela Županije, a tako i za građane 
Dugog Sela, povećanja priključenosti na vodo-
opskrbnu mrežu, smanjenja gubitaka te poveća-
nja pouzdanosti opskrbe i učinkovitosti sustava 
javne vodoopskrbe“, ističe predsjednik Panian.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 707.108.262 
kune, a financira se sredstvima iz Operativ-
nog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-
2020., od čega bespovratna EU sredstva iznose 
483.953.846 kuna. Sufinanciranje dijela nacio-
nale komponente odnosi se na sredstva VIO ZŽ 
(investitora), Hrvatskih voda i sredstva Držav-
nog proračuna.

„Nakon što su radovi prošle godine otvoreni 
u Ivanić Gradu, u rujnu prošle godine otvoreni i 
u Dugom Selu, potom u Vrbovcu, te ovih dana u 
Svetom Ivanu Zelini. Područje Dugog Sela imalo 
je od ranije visoki stupanj opremljenosti vodo-
opskrbnim sustavom, no ujedno to je najstariji 
sustav. Stoga će

za naše područje projekt uključiti rekonstruk-
ciju vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od 
47,9 km, izgradnju nove vodoopskrbne mreže 

u duljini od 1,5 km, izgradnju crpnih stanica 
„Kozinšćak“ i „Domobranska“, a ukupna vrijed-
nost radova je 79 milijuna kuna. Dosada je po-
loženo je 35% novog cjevovoda, s time da kućni 
priključci, crpne stanice i sanacije rova nisu još 
realizirane. Odnosno položeno je 17 km od 49 
km novog cjevovoda koliko je predviđeno pro-
jektom. Izvođač radova je inače zajednica po-
nuditelja sačinjena od 8 tvrtki izvođača,  koji su 
započeli radove prošle godine u kolovozu. Plani-
rani rok završetka je 48 mjeseci, odnosno 2023. 
godine u kolovozu“, kazao je Panian.

Također ističe činjenicu kako područje Dugog 
Sela trenutno ima registrirane gubitke vode od 
preko 40%, a izgradnjom novog sustava ti gubici 
bit će smanjeni na najviše 17%, što će doprinijeti 
smanjenju cijene vode.

„Izgradnjom novog vodocrpilište u Kosnici 
– čiji će kapaciteti biti dostatni za opskrbu pit-
kom vodom cijelog područja istočne Županije, a 
planirano pored toga je realizirati još 9.000 no-

vih priključaka. Osim smanjena 
gubitka vode i ujedno cijene vode 
krajnjim potrošačima, novi sustav 
opskrbljivat će pitkom vodom naj-
manje sljedeće dvije generacije“, 
navodi Panian.

Projektom „Sustav odvodnje 
i pročišćavanja otpadnih voda 
aglomeracije Rugvica - Dugo Selo“ 
predviđena je izgradnja sustava 
odvodnje za sva naselja aglomera-
cije Rugvica – Dugo Selo osim za 5 
manjih naselja (Andrilovec, Prese-
ka Oborovska, Prevlaka, Oborovo, 
Prozorje).

„Područje Prozorja će biti obuhvaćeno zaseb-
nim sustavom odvodnje otpadnih voda, dok će 
se za područje naselja Andrilovca izraditi pro-
jekt koji će biti najvjerojatnije pripojen na pod-
ručje susjedne općine Brckovljani, na Božjakovi-
nu. Izgradnjom kontroliranog sustava otpadnih 
voda smanjit će se ispusti otpadnih voda u ka-
nale te će se smanjiti poplave uslijed oborinskih 
voda“, ističe predsjednik Skupštine VIOZŽ.    

Sustav odvodnje sastoji se od glavnih i sekun-
darnih gravitacijskih kanala, uključujući i kućne 
priključke, crpne stanice sa pripadajućim tlač-
nim cjevovodima te rasteretne građevine. Dje-
lomično je predviđena rekonstrukcija postojeće 
odvodnje i rasteretnih objekata. Trajanje projek-
ta prema Studiji izvodljivosti iznosi 36 mjeseci, 
a u tom razdoblju planirana je izgradnja novih 
gravitacijskih kolektora 84.646,62 m, novih 
tlačnih cjevovoda 585,88 m, crpnih stanica – 10 
kom, rasteretnih građevina; zatim rekonstruk-
cija cjevovoda 1.605 m, rasteretne građevine, 
nadogradnja UPOV-a na 28.000 ES i III. stupanj 
pročišćavanja. Prema projektu planirano je no-
vih 2.536 priključaka, a cjelokupna investicija 

vrijedna je 160 milijuna kuna. Izvođač radova 
je tvrtka EURCO d.o.o., i u posao je uvedena 
prošle godine s rok završetka radova 30 mjese-
ci, odnosno do lipnja 2021. godine. Kako navodi 
Panian, izvođač je dosada izveo 14,6 posto rado-

va, i to na uličnom vodu sa svim priključcima, 
prepumpnim stanicama i popratnim radovima, 
a po završetku cjelokupnog sustava odvodnje 
grad Dugo Selo će biti pokriven s približno 90% 
postojećih objekata, što će u odnosu na podatak 
iz 2017. godine kada je priključenost na sustav 
javne odvodnje bila 69%, značiti veliki napredak, 
smatra Panian.  

Inače, Grad Dugo Selo je najveći dionik Druš-
tva VIOZŽ, gotovo 17 posto, a predsjednik Pa-
nian svoju funkciju obnaša unatrag dvije i pol 
godine i tijekom tog razdoblja inicirani su i re-
alizirani brojni komunalni projekti, ne samo za 
područje našeg grada, već za cijelo područje Za-
grebačke županije.

„Izuzetno mi je drago što sam uključen u rad 
Skupštine i mogu pohvaliti rad svih članova. Sve 
sjednice vode se bez ikakvih prijepora. Svi smo 
svjesni važnosti projekta i činjenice kako će u 
sljedeće dvije tri godine stanovnici ovog dijela 
županije, i našeg Dugog Sela ostvariti benefite 
kroz novu infrastrukturu.

Ovim putem molim građane za strpljenje i 
suradnju zbog obima zahvata projekta. Naime, 
nije moguće točno precizirati pojedine faze iz-
gradnje s obzirom da radovi na terenu ovise o 
brojnim uvjetima – vremenskim prilikama, od-
nosno neprilikama, prometu, tehnici i opremi s 
kojom raspolažu – tako da se ne može predvidje-
ti kada će i koliko biti zatvorene pojedine ulice. 
Predviđeno privremeno zatvaranje vodoopskrbe 
bit će uvijek najavljeno, osim naravno nepredvi-
đenih kvarova, koji su mogući da će se dešavati. 
Svi iskopi bit će momentalno sanirani do za-
ključenja svih radova nakon čega će se pristupiti 
završnoj sanaciji i asfaltiranju prometnica“, po-
ručuje na kraju predsjednik Skupštine VIOZŽ 
Nenad Panian. 

Iva Grgić Ozimec

Novi vodoopskrbni sustav i sustav odvodnje donose 
smanjenje gubitaka i smanjenje cijene vode

GRADONAČELNIK NENAD PANIAN O KAPITALNIM INVESTICIJAMA: 
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Dugo Selo postaje područje velikih 
kapitalnih ulaganja i investiranja 
o čemu govori podatak o uloženih 

čak 350 milijuna kuna u dosada realizirane 
projekte, unatrag dvije i pol godine; trenutne 
koji se realiziraju; kao i u one koje tek 
prethode, a pregled svih dosadašnjih, tekućih 
i budućih ulaganja izložio nam je zamjenik 
gradonačelnika Nikola Tominac. 

Jedan od vodećih infrastrukturnih projekta 
na području grada, na čiju realizaciju su građa-
ni Dugog Sela čekali više desetljeća, zasigurno 
je projekt Hrvatskih željeznica - Rekonstrukcija 
postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka želje-
zničke pruge na dionici Dugo Selo – Križevci čija 
je ukupna procijenjena vrijednost milijarda i 517 
milijuna kuna, a sredstva su u 85-postotno obi-
mu osigurana iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj, dok preostalih 15 posto vrijednosti pro-
jekta financirat će se iz nacionalnih sredstava. 
Na području grada Dugog Sela investicije iznose 
oko 150 milijuna kuna, ističe dogradonačelnik, 
a istima se obuhvaća izgradnja 4 nadvožnjaka 
s pristupnim cestama, i to na području naselja 
Ostrna, Andrilovec, Puhovo te u centru, kod 
LIDL-a. Od toga pješački nadhodnik je planiran 
u Puhovu, vrijednosti 4,5 milijuna kuna, te pje-
šački pothodnik u sklopu rekonstrukcije želje-
zničkog kolodvora koja je planirana ove godine. 

„Tijekom proljeća u promet će biti pušten prvi 
nadvožnjak, kod LIDL-a, kako bi HŽ mogao ući 
u uređenje devijacije pruge Dugo Selo – Novska. 
Usporedo, morat ćemo riješiti prometni „bypa-
ss“ od sadašnjeg prijelaza Puhovo prema novom 
nadvožnjaku kod LIDL-a, a sve kako bi građani 

mogli imati pristup glavnoj prometnici. U tijeku 
su pregovori s HŽ-om kako bi se izveli radovi na 
asfaltiranju prometnice koja bi spojila Puhovo s  
malim prijelazom, a radi se o duljini 800 metara. 
Kompletni promet će biti riješen završetkom 3. 
faze izgradnje Industrijske ulice kroz poslovnu 
zonu, a isti projekt nastojimo aplicirati na više 
natječaja EU fondova“, poručuje Tominac. Spoj 
dva nadvožnjaka kod LIDL-a i u Puhovu je 
upravo ta Industrijska cesta kroz gospodarsku 

350 MILIJUNA KUNA INVESTICIJA NA PODRUČJU 
GRADA DUGOG SELA

zonu Puhovec koja će 
ujedno imati vrlo važnu 
funkciju južne obilazni-
ce centra Dugog Sela, 
ističe dogradonačelnik 
Tominac. Projekt obi-
laznice kroz poduzet-
ničku zonu Puhovec 
ukupne je vrijednosti 
10 milijuna kuna, a fi-
nancirat će se dijelom 
sredstvima EU fondova 
te dijelom iz gradskog 
proračuna. U pripremi 
je i 3. faza koja će se spo-
jiti na Ulicu B. Huzani-
ća, ukupne vrijednosti 
5 milijuna kuna, a koja 
je planirana financirati sredstvima EU fondova.

Drugi vrlo važni projekt je projekt „Regio-
nalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije 
– Zagreb istok“ kojim će se rekonstruirati vodo-
opskrbni sustav na području grada u vrijednosti 
79 milijuna kuna te će se izgraditi sustav kanali-
zacije ukupne vrijednosti 70 milijuna kuna. 

Od ostalih investicija dogradonačelnik navodi 
projekt izgradnje retencija Planički jarek i Mar-
tin breg u cilju zaštite grada od brdskih voda čija 
je ukupna vrijednost 8 milijuna kuna, a investi-
tor su Hrvatske vode. Najavljuje predstojeće do-
govore Grada i Hrvatskih voda kako bi se na isti 
sustav, posebnim objektima i uređajima, priklju-
čio što veći prostor sjevernog dijela Dugog Sela i 
samih stanovnika. 

U visokoj fazi realizacije je projekt Kultur-
nog centra za posjetitelje koji će, kao što je po-

znato, biti smješten 
u bivšem prostoru 
Doma zdravlja Dugo 
Selo, odnosno zgradi 
spomeniku kulture, 
palači obitelji grofa 
Drašković, nastavlja 
Tominac. Projekt je 
vrijednosti 13 mili-
juna kuna te je pri-
javljen na natječaju 
Urbane aglomeracije 
Zagreb. 

Nadalje, u tijeku 
je projekt vezan uz 
gospodarenje otpa-
dom – nabava kanti, 
vozila i opreme za 

sanaciju komunalnog i drugog otpada. Ukupna 
vrijednost projekta je 13 milijuna kuna, a prema 
riječima dogradonačelnika prijavljen na natječaj 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike. U sklo-
pu istog područja projekt „Pravilno odvoji, čisti 
grad osvoji“ uspješno se privodi kraju, a uku-
pno je uloženo 600.000 kuna, s time da postoji 
mogućnost nastavka provođenja, o čemu je po-
trebno dogovoriti detalje s nadležnim ministar-
stvom, ističe zamjenik dogradonačelnika.  

Od ulaganja na sportskim objektima ističe se 
ulaganje u Nogometnom klubu Dugo Selo, odno-
sno izgradnja nogometnog igrališta s umjetnom 
travom ukupne vrijednosti 4,5 milijuna kuna, za 
koje su radovi u tijeku. Radovi na izgradnji skate 
parka na križanju Ferenčakove i Đure Dubenika 
privodi se kraju i za isti je uloženo 300.000 kuna. 

Radovi na projektu energetske obnove Glaz-
bene škole Dugo Selo, ukupne vrijednosti 5,4 
milijuna kuna u završnoj su fazi, a završetak 
se očekuje početkom proljeća. Od zaključenih 
projekata dogradonačelnik navodi projekt ener-
getske obnove zgrade Gradske uprave Grada 
Dugog Sela u koji je uloženo 3,9 milijuna kuna, 
izgradnja Omladinske ulice – 3,5 milijuna kuna, 
izgradnja Reciklažnog dvorišta 2,9 milijuna 
kuna te rekonstrukcija javne rasvjete na cijelom 
području grada novim rasvjetnim tijelima LED 
tehnologije u koju je uloženo ukupno 7,2 mili-
juna kuna.

Od projekata koji se planiraju ističe se Digi-
talizacija dvorane KUD-a Preporod te naba-
va digitalne opreme (kino projektor, procesor, 
scenska i tonska oprema) u iznosu od 350.000 
kuna. Srednja škola Dugo Selo postala je župa-
nijski Centar izvrsnosti za robotiku kojim će se 
pokrenuti projekti vrijedni 16 milijuna kuna. U 
pripremi je i izrada projektne dokumentacije za 
izgradnju treće osnovne škole na području gra-
da, financiranje istog osigurano je županijskim 
proračunom. U planu je projekt biciklističkih 
staza koji će se financirati putem natječaja Ur-
bane aglomeracije Zagreb, te vrlo važan projekt 
integriranog javnog prijevoza na području spo-
menute aglomeracije. Tim projektom Dugo Selo 
će imati veliki značaj zbog željezničkog kolod-
vora i rekonstruirane željezničke pruge jer će se 
većina lokalnih autobusnih linija vezati uz vozni 
red željezničkog prometa. Naposljetku, realiza-
cijom Centra za gospodarenje otpadom za grad 
Zagreb i Zagrebačku županiju koji se planira u 
Resniku, te čiji rok završetka je planiran za šest 
godina, na najsuvremeniji način će riješiti sana-
ciju komunalnog otpada spomenutog područja, 
a tako i s područja grada Dugog Sela, zaključio 
je dogradonačelnik Tominac Iva Grgić Ozimec
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Tvrtka Logička matrica objavila je 
na svojoj FB stranici informaciju o 
dobivenim sredstvima za preuređenje 

dugoselskog starog Doma zdravlja u Kulturni 
centar za posjetitelje.

Kako stoji u objavi, Gradu Dugom Selu odo-
breno je 12.212.672,64 kuna bespovratnih sred-
stava za projekt kojim će se revitalizirati zgra-
da bivšeg Doma zdravlja – Palača Drašković te 
prenamijeniti u „Kulturni centar za posjetite-
lje”. Tekst u cijelosti na https://www.facebook.
com/10370DugoSelo/

Više informacija o projektu „Kulturnog centra 
za posjetitelje“ i daljnjoj proceduri dao je pročel-
nik UO za gospodarstvo i financije Grada Dugog 
Sela Dean Dragičević.

„Grad se prijavio na natječaj Urbane aglome-
racije Zagreb i Ministarstva kulture s projektom 
„Kulturni centar za posjetitelje“ – KIC. Prijava 
je išla nakon što smo, kroz jedno pola godine, 
u 2017. godini prepravili projekt koji je tada bio 
star već deset godina i nije bio valjan za prija-
vu. Preradili smo ga i prijavili na natječaj 2018. 
godine. Nakon dvije godine, u jesen odnosno 
početkom zime 2019. godine, dobili smo obja-
vu da nisu dostatna sredstva za naš projekt i da 
su prošla samo četiri projekta. Međutim, Grad 

se žalio na tu odluku i 
tada je bilo rečeno da ako 
bude dostatnih sredstva, 
da je naš prijedlog dobar i 
da će projekt KIC-a ući u 
daljnju fazu postupanja. 
Sada smo dobili odluku 
Ministarstva kulture da 
će Grad dobiti 12,2 mil. 
kuna bespovratnih sred-
stva odnosno 85 posto 
od projekta za KIC. Grad 
trenutno ne želi i ne može 
davati više informacija iz 
razloga što je ovo odluka 
Ministarstva kulture, ona 
je valjana, no teče rok mi-
rovanja od 15 dana dok se ne dobije odluka o fi-
nanciranju koja će slijediti nakon toga. Potpune 
informacije dat ćemo nakon što potpišemo ugo-
vor s Ministarstvom i Urbanom aglomeracijom 
Zagreb o provedbi tog projekta. Ugovor očekuje-
mo mjesec ili dva nakon odluke o financiranju. 
Ukupna vrijednost je 14,4 milijun kuna. Inače, 
to je prva faza koja uključuje infrastrukturno 
opremanje, gradnju i dr. Postoji i druga faza koja 
će ići u nekom budućem natječaju kada će se sa-

držajno opremati prostor. Dakle, o cijelom pro-
jektu, provedbi ugovora s EU više ćemo govoriti 
nakon što potpišemo ugovor s nadležnim tijeli-
ma. Očekujemo odluku o financiranju tijekom 
travnja, a ugovor u ljetnim mjesecima. U najbo-
ljem slučaju, slijedi proces nabave, a moguće je 
teoretski da imamo izvođača još ove godine i da 
krenemo s radovima“, kazao je pročelnik Dragi-
čević 

Ana Marija Šprihal

Zeleno svjetlo za projekt Grada Dugog Sela 
“KULTURNI CENTAR ZA POSJETITELJE”

Natječaj Aktivno uključivanje 
i poboljšanje zapošljivosti te 
razvoj inovativnih socijalnih 
usluga za ranjive skupine unutar 
7 urbanih aglomeracija/područja 
Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski 
Brod, Split, Zadar i Zagreb

Današnje društvo percipira starenje kao ne-
gativni fenomen, a starije osobe često bivaju 
stereotipizirane i marginalizirane. Zbog ogra-
ničenog ekonomskog priljeva depriviraju se kul-
turni, sportski i umjetnički sadržaji, a posebice 
su ugrožene žene. Na području Urbane aglo-
meracije Zagreb je prema popisu stanovništva 
iz 2011. godine živjelo ukupno 1.086,528 sta-
novnika, što čini četvrtinu državne populacije. 
U posljednjem među popisnom razdoblju u de-
mografskom smislu ovo područje bilježi porast 
općeg kretanja stanovništva od 1,8 %, isključivo 
zahvaljujući pozitivnom saldu migracije. Mladi 
na području UAZ čine oko 15% ukupnog sta-
novništva. Probleme mladih predstavljaju već 

spomenuta visoka nezaposlenost, nedovoljna 
briga društva i države, nizak životni standard, 
nedostatak životne perspektive, ovisnost o dro-
gama, alkoholu i duhanu, problem stanovanja, 
apatičnost i nedostatak interesa za društvena 
zbivanja te neodgovorno seksualno ponašanje. 
Zbog toga je potrebno osmišljavanje i provedba 
programa djelovanja i za mlade. Također je po-
trebno osigurati prostorne uvjete za provođenje 
slobodnog vremena mladih, uvažavajući njihove 
potrebe i interese, stoga se Grad Dugo Selo odlu-
čio aplicirati na gore navedeni natječaj.

Projekt „KUŠ 54+“, kroz pristupačnost kul-
turnih i sportskih programa uklanja jedan od 
temeljnih uzroka siromaštva i izoliranosti sta-
rijeg stanovništva te je usklađen s Europskom 
platformom protiv siromaštva i socijalne isklju-
čenosti. Projekt doprinosi ostvarenju strat. akt. 
1. unaprjeđenje kvalitete života starijih osoba i 
širenje usluga u zajednici te ostvarenju Strategije 
borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti 
u RH (2014.-2020.). Kroz participativne aktiv-
nosti, doprinosi prioritetu A3 Osiguravanje do-
prinosa kulture socijalnoj inkluziji Plana rada za 
kulturu (2015.-2018.) Europskog vijeća. Kroz do-
prinos smanjenju siromaštva projekt je usklađen 
i s Strategijom Europa 2020, a proizlazi iz čl.25 
Povelje o temeljnim pravima EU jer omogućuje 

dostojno i neovisno sudjelovanje starijih osoba u 
društvenom i kulturnom životu.

Sve projektne aktivnosti dizajnirane su za cilj-
nu skupinu 54+, no moguće ih je reproducirati i 
za ostale dobne skupine, tako da će se i dio ak-
tivnosti odvijati u skladu sa ciljnom skupinom 
Poziva djeca i mladi od 15 do 29 godina starosti. 
Nakon provedbe projekta bit će stvoreni novi 
kapaciteti koji će omogućiti daljnje održavanje 
projektnih aktivnosti i mogućnost uključivanja 
drugih skupina sa područja Grada ili drugih ge-
ografskih područja.

Cilj projekta „Radost življenja“ je poboljšanje 
kvalitete života i socijalne kohezije te jačanje 
društvenih, kreativnih i mentalnih sposobnosti 
osoba 54+ kroz omogućavanje sudjelovanja u 
kulturno-umjetničkim aktivnostima i tradicij-
skoj promociji grada Dugog Sela. Zamišljen kao 
spoj tradicijske kulture i vrijednosti, obogaćen 
elementima moderne glazbe i dramske umjetno-
sti, projekt omogućuje razvijanje povezanosti s 
tradicijom i teritorijem, jačanje kulturnog iden-
titeta i razvoj umjetničke publike.

Sredstva u Natječaju osigurana su iz Europ-
skog socijalnog fonda u iznosu od 85 % i iz Mi-
nistarstva rada i mirovinskog sustava u iznosu 
od 15 %. Ukupna vrijednost Natječaja iznosi 
85.712.000,00 kn. 

Grad Dugo Selo prijavio  projekt „KUŠ 54+“- KULTURA, 
UMJETNOST I ŠPORT vrijedan 2,8 milijuna kuna
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Povodom nedavnog primitka visokog 
državnog odlikovanja „Red hrvatskog 
pletera“ kojeg je ravnatelju Glazbene 

škole Dugo selo dr.sc. Dariju Cebić na 
svečanosti na Pantovčaku uručila predsjednica 
RH Kolinda Grabar Kitarović, danas je u Uredu 
gradonačelnika Dugog Sela Nenada Paniana 
organiziran prijem za našeg višenagrađivanog 
te visokocijenjenog, najmlađeg i jednog od 
najuspješnijih skladatelja u Hrvatskoj danas. 

Svoju zahvalnost i ponos zbog osobitih za-
sluga i doprinosa u razvoju glazbenog obra-
zovanja u Dugom Selu, iznimnih postignuća 
u radu Glazbene škole kao i zbog promocije 
našeg grada i građana, tom prilikom izrazio je 
gradonačelnik.

„Profesor Cebić je najbolji skladatelj u Euro-
pi - ravnatelj Glazbene škole zbog čijih uspjeha 
ova škola postaje sve poznatija u svijetu. On je 
čovjek entuzijasta, radi 24 sat na dan na dobro-
bit učenika, Dugog Sela i Hrvatske. U njemu 
smo dobili čovjeka vizionara, učitelja i koji is-
pisuje povijest Dugog Sela. Ova vlast podrža-
va profesora Cebića i neizmjerno se ponosi“, 
kazao je Panian, te posebno naglasio što se ovi 
uspjesi dešavaju tijekom obnašanja trenutne 
izvršne vlasti te što će uskoro biti zaključeni 
radovi na uređenju i energetskoj obnovi zgrade 
Glazbene škole. 

Prijem ravnatelja Glazbene škole Dugo Selo dr.sc. Darija Cebića 
kod gradonačelnika Dugog Sela Nenada Paniana

Po uručenju prigodnih poklona, među koji-
ma je i ručno oslikana kožna torba s prepoznat-
ljivim dugoselskim motivom, profesor Cebić 
izrazio je svoju zahvalnost i veliko iznenađenje 
organiziranim prijemom. 

„Moram istaknuti da prijem u Gradu Dugom 
Selu uvijek bio izvrstan, a ovim putem zahva-
ljujem se gradonačelniku, zamjenicima gra-
donačelnika, učenicima i roditeljima, mojim 
kolegama, svim građanima na svoj dosadašnjoj 

Održana prva sjednica 
Stožera civilne zaštite 

Grada Dugog Sela

Pod predsjedavanjem načelnika Nikole 
Tominca te u nazočnosti gradskog 
pročelnika za društvene djelatnosti 

Veljka Bertaka održana je prva sjednica 
Stožera civilne zaštite na kojoj su razmatrane 
aktualnosti vezane uz sustav civilne zaštite 
na području grada. Na sjednici je utvrđena 
procjena rizika od velikih nesreća i plan 
djelovanja civilne zaštite, uz analizu stanja 
civilne zaštite u 2019. godini te plan rada i 
djelovanja u 2020. godini sa smjernicama od 
2020. do 2023. godine. Članovima Stožera 
su prezentirane pravne osobe od važnosti za 
civilnu zaštitu te su dogovorene aktivnosti u 
svezi pojedinih resursa i kapaciteta u opremi 
i ljudstvu. Naime, svi uključeni u rad civilne 
zaštite upućeni su dostaviti Stožeru sve 
relevantne i aktualne podatke o raspoloživim 
kapacitetima, kako u opremi, tako i ljudstvu, 
a radi što učinkovitije organizacije sustava 
civilne zaštite u kriznim situacijama.  

podršci, kao i budućoj. Zadnjih pet godina više 
od 200 nagrada na brojnim glazbenim svjet-
skim natjecanjima, a to su rezultati Škole koje 
često rado navodim. Uvijek sam isticao Dugo 
Selo jer volim naš grad i uvijek će ostati na pr-
vom mjestu“, proučio je prof. dr. Cebić, naja-
vivši nova međunarodna putovanja dugoselske 
Glazbene škole, sredinom srpnja u Češku, a u 
pripremi je i odlazak u Moskvu. 

I.G.O.

U svrhu transparentnosti financiranja 
iz gradskog proračuna, Grad Dugo 
selo pripremio je vodič za građane 

„Proračun u malom Grada Dugog Sela 
za 2020. godinu“. Na taj način želi se na 
razumljiv i slikovit način prikazati u što se 
planiraju utrošiti proračunska sredstva svih 
građana, navodi u uvodnoj riječi dugoselski 
gradonačelnik Nenad Panian.

Podsjećamo, Grad Dugo 
Selo je lanjske, 2019. godine, 
osvojio priznanje za transpa-
rentnost gradskog proraču-
na te je ocijenjen najvišom 
ocjenom peticom od strane 
Instituta za javne financije.  
Transparentni proračuni omo-
gućuju uvid u potpune, točne, 
pravovremene i razumljive 
informacije o proračunu, pa 
građani mogu vlastitim anga-
žmanom utjecati na efikasnost 
prikupljanja javnih sredstava i 

ponude javnih dobara i usluga, na povećanje od-
govornosti lokalnih vlasti i smanjenje mogućno-
sti za korupciju.

„Proračun u malom za 2020. godinu“ dostu-
pan je na službenoj stranici Grada Dugog Sela 
u prilogu

https://dugoselo.hr/vodic-kroz-proracun/
AMŠ

Grad Dugo Selo pripremio vodič za građane
„Proračun u malom Grada Dugog Sela 

za 2020. godinu“
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U nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća 
Darjana Budimira, njegovog zamjenika 
Ivice Šajkovića, dogradonačelnice 

Jasminke Kokot Bambić i pročelnika za društvene 
djelatnosti Veljka Bertaka gradonačelnik Dugog 
Sela Nenad Panian je potpisao ugovore o 
stipendiranju s novim gradskim stipendistima. 
Ukupno 30 novih stipendista, srednjoškolaca 

i studenata, ove godine stipendira Grad Dugo 
Selo, a koji su izabrani prema kriterijima javnog 
natječaja. 

Kako je na samom početku istaknuo pročel-
nik Bertak na ovogodišnji natječaj pristiglo je 38 
prijava te je nakon uvida u prijave gradonačelnik 
izmijenio odluku o broju i visini stipendija na 
način da je svima koji su zadovoljili natječajne 
kriterije natječaja za ovu školsku i akademsku 
godinu omogućio dobivanje stipendija. Među 15 
učeničkih stipendija, osim po kriteriju izvrsnosti, 
dodijelit će se 7 stipendija za deficitarna zanima-
nja – i to bravar, krovopokrivač, kuhar, medicin-
ska sestra/medicinski tehničar, ličila-soboslikar, 
tesar i zidar. Učenička stipendija mjesečno iznosi 
550 kuna. Studentska stipendija mjesečno iznosi 
750 kuna, te od 15 dodijeljenih 7 stipendija sti-
mulira diplomirane informatičare, dipl. ing. elek-
trotehnike, dipl. ing. strojarstva, dipl. medicinske 
sestre/dipl. medicinske tehničare, doktore medi-
cine, logopede i profesore matematike. 

Uz čestitke na njihovom školskom i akadem-
skom uspjehu gradonačelnik Panian tom pri-
likom je uputio i dobronamjerne savjete i riječi 

podrške. „Vi ste tu jedino da dokažete sebi svoje 
sposobnosti. Vi ste ovdje kako bi završili što ste 
naumili i vjerujte mi kada završite školovanje 
naći ćete posao u domovini. Neće više biti Irske, 
niti Njemačke, a tome upravo mi težimo i zbog 
toga vas stipendiramo. Na vama je jedino da 
učite, i više nego mi“, poručio je gradonačelnik, 
dodajući kako Grad Dugo Selo raste i kako će 

nastojati sve njih zadržati kroz različite vrste po-
slova. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela Darjan Budimir također uz čestitke svim sti-
pendistima, ali i njihovim roditeljima, izrazio je 
zadovoljstvo što su i u sljedećoj godini osigurana 
sredstava za stipendiranje gradskim proračunom. 
„Čestitam svima koji su dobili stipendije i vjeru-
jem kako će one uvelike pomoći vašim roditelji-
ma i vama samima daljnje školovanje i studiranje, 
no isto tako one su poticaj za vaš daljnji rad jer su 
pokazatelj da se rad, trud i izvrsnost cijeni“, kazao 
je Budimir.  

Marija Grgošić, studentica kroatistike na Fi-
lozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 3. 
godina po prvi puta dobitnica gradske stipendije 
kazala je za Dugoselsku kroniku kako joj ova „sti-
pendija puno znači, ali ne toliko zbog financijske 
potpore jer iznos i nije toliko bitan, već kao va-
lorizacija mog uloženog truda, rada i energije jer 
sam stipendiju dobila na temelju svojih ocjena i 
uspjeha“. Marija također dodaje kako je na ovaj 
način još više motivirana ostati u ovoj zajednici, 
po završetku studija i školovanja. 

I.G.O.

Trideset novih gradskih stipendista 
potpisalo ugovore

Gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian pot-
pisao je 22. siječnja nove ugovore Grada s pred-
stavnicama privatnih dječjih vrtića „Didi“, „Buba 
Biba“ i „Vrapčić“ o sufinanciranju smještaja djece 
predškolskog odgoja u vrtićima drugih osnivača. 
Sastanku su nazočili zamjenica gradonačelnika 
Jasminka Kokot Bambić i pročelnik UO za druš-
tvene djelatnosti Veljko Bertak.

Potpora Grada iznosi 1.100 kuna mjesečno za 
svako dijete. To je sufinanciranje za primarni 
desetsatni program njege, odgoja i obrazovanja. 
Sufinanciranje se provodi putem vrtića drugih 
osnivača koji samostalno  utvrđuju kriterije i visi-
nu sudjelovanja roditelja u cijeni programa, čime 
pokrivaju razliku  do  svoje ekonomske cijene. U 
tri privatna vrtića „Buba Biba“, „Didi“ i „Vrapčić“ 
smješteno je ukupno 318 djece.  U DV „Buba Biba“ 
smješteno je  50 djece s područja Grada, u dvije 
mješovite skupine. Učešće roditelja u cijeni smje-
štaja iznosi 800 kuna mjesečno. DV „Didi“ pola-
zi 60 djece, a učešće roditelja iznosi 850 kuna. U 
„Vrapčiću“ je 208 djece predškolske dobi, a učešće 
roditelja iznosi 800 kuna mjesečno. 

Ukupno planirana sredstva za sufinanciranje 
predškolskog odgoja i obrazovanja u vrtićima dru-
gih osnivača za ovu godinu iznose 4.320.000 kuna. 

Kako se čulo, u Dugo Selo se, zbog pojačane sta-
nogradnje, doseljava se sve više mladih obitelji, a 
intencija je da sva djeca budu upisana u vrtiće i da 
imaju kvalitetnu skrb.

„Ove godine je povećan iznos sufinanciranja 
Grada i iznosi 1.100 kuna po djetetu. Imamo i više 

upisane djece u jasličke grupe i privatne vrtiće, 
ukupno ih je 318, skoro kao i u Gradskom vrtiću. 
Ova privatna inicijativa jako dobro djeluje, građa-
nima je olakšan pristup vrtićima. Pogotovo jaslič-
koj dobi, od 1 do 3 godine. Na tome ne nastajemo, 
na sastanku nakon potpisivanja zaključili smo da 
idemo i u proširivanje privatnih vrtića, a vidjet 
ćemo da li će biti potrebno proširivanje Gradskog 
vrtića, poglavito u Lukarišću. Sva djeca u iduće 
dvije godine će biti zbrinuta, a nakon toga presta-
jemo s kriterijima i upisujemo svu djecu tako da se 
socijaliziraju prije odlaska u školu, po kurikularnoj 
reformi“, izjavio je gradonačelnik Panian.

Suradnjom su zadovoljne predstavnice privatnih 
vrtića.

Zajedno s gradskim DV Dugo Selo, u kojem je 
353 djece, ukupno je 671 djece smješteno u vrtići-
ma na području grada. Ukupna planirana sredstva 
za program javnih potreba u predškolskom odgoju 
i obrazovanju za 2020. godinu iznose 17,6 milijuna 
kuna.                                                                        amš

Grad Dugo Selo osigurao je od 1. siječnja 
2020. godine  plaćanje svih administrativnih 
pristojbi grada (komunalna naknada i komu-
nalni doprinos) te svih servisa Dugoselskog ko-
munalno poduzetničkog centra / DKPC ( odvoz 
smeća i  grobna naknada) /potpuno besplatno za 
sve građane u prostorijama Hrvatske Pošte. To 
u konačnici znači da će svi građani koji gradske 
račune i račune DKPC-a plaćaju gotovinom od 
sad to isto moći činiti na šalteru Hrvatske Pošte 
bez naknade.

Poslovnica Hrvatske Pošte u Dugom Selu radi 
svakim radnim danom od 7,00 do 20,00 sati što  
će građanima omogućiti izbjegavanje gužvi jer 

račune mogu platiti tijekom cijelog dana.  Time 
je omogućeno daljnje plaćanje gotovinom bez 
naknade, što je građanima bilo onemogućeno 
nakon ukidanja gotovinskih blagajni. 

Grad Dugo Selo i  komunalno poduzeće  uki-
danjem gotovinskih blagajni  ostvarili su znatnu 
uštedu, odnosno smanjen  je trošak radne snage 
i potpuno ukinut  trošak osiguranja i transfera  
novca u gotovini. Osim toga takva odluka raste-
retila je i građane od plaćanja naknade po  nave-
denim računima odnosno uplatnicama. 

Važno je istaknuti da je ova odluka rezultat 
dugogodišnje suradnje i dobrih odnosa  Hrvat-
ske Pošte i grada Dugog Sela.

Od 1. siječnja građani mogu gotovinom, bez naknade, 
plaćati gradske račune i račune DKPC-a u Hrvatskoj Pošti

Grad sufinancira 
smještaj djece u 

privatnim vrtićima 
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Objavljeni su rezultati Javnog poziva za 
predlaganje programa javnih potreba u kulturi 
RH za 2020. godinu koji je bio raspisan od 

strane Ministarstva kulture RH u jesen 2019. godine. 
KUD „Preporod“ prijavio je više projekata na Javni 
poziv, među kojima je i projekt „Digitalizacija Dvorane 
Preporod“, koji je ovih dana i odobren, tako da je 
ostvarena bespovratna potpora u iznosu od 300.000,00 
kuna za nabavku digitalne opreme (kino projektor, 
procesor, scenska i tonska oprema). Osim projekta 
Digitalizacije, KUD „Preporod“ dobio je bespovratna 
sredstva za 21. Smotru narodnog stvaralaštva u iznosu 
od 25.000,00 kn; otkup posavskih nošnji u iznosu 
od 9.000,00 kn te popravak instrumenata u iznosu 
od 10.000,00 kn. Ukupno do sada odobrena sredstva 
KUD-u od strane Ministarstva kulture RH za 2020. 
godinu iznose 344.000,00 kuna.

Digitalizacijom Dvorane Preporod omogućit će se 
prikazivanje digitalnih filmskih kopija koje daju, uz 
vrhunsku sliku i zvuk relativno jednostavnu i jeftinu 
distribuciju, te će se na taj način stvoriti i prilika za 
više programske fleksibilnosti u radu. To znači da će 
biti omogućene kino projekcije istovremeno s ostalim 
prikazivačima, pa će se moći osigurati najnovije film-
ske naslove i time raznolik i bogat program.

„Dobit ćemo vrhunsku, najmoderniju opremu koja 
se može nadograđivati i koja daje puno mogućnosti 
, istaknuo je Mario Mlinarek, predsjednik KUD-a 
Preporod i voditelj projekta, napomenuvši kako po-
činje novi period načina rada za kino u našem gra-
du, s aktualnim, raznovrsnim i bogatim programom, 
kvalitetnijom slikom i zvukom. Dugoročni ciljevi 
projekta su revitalizacije kina u gradu Dugom Selu, 
atraktivnost i raznovrsnost kulturne ponude, poveća-
nje posjećenosti kina i gledanosti filmova, aktivno i 
kontinuirano djelovanje kinoprikazivača, jačanje ne-

zavisne kinoprikazivačke mreže u Hrvatskoj, promo-
cija, distribucija i prikazivanje europskog, hrvatskog 
i svjetskog nezavisnog filma, zastupljenost različitih 
filmskih formata, program edukacije i projekcije fil-
mova za djecu i mlade, prikazivanje baštinskih filmo-
va, videoprijenosi opereta, baletnih predstava, konce-
rata i drugih kulturnih događanja, aktivno djelovanje 
kinoprikazivača u promociji i popularizaciji filmske 
djelatnosti.

Digitalizacija kina omogućit će redovne program-
ske aktivnosti kina, kao i programe kulturnog ama-
terizma i stvaralaštva te druge manifestacije koje će 
svakako  obogatiti kulturno-zabavni život i omogu-
ćiti zadovoljavanje kulturnih potreba građana grada 
Dugog Sela, kao i susjednih gradova i općina te podi-
zanje kulturne ponude grada u cjelini. 

Nositelj programskih kinematografskih aktivnosti 
bit će Pučko otvoreno učilište Dugo Selo. „ O ovome 
se već razmišljalo, s obzirom da je jedna od prijavlje-
nih djelatnosti POU-a Dugo Selo i prikazivanje fil-
mova. Kako nemamo svoju dvoranu i opremu ovo je 
idealno partnerstvo s KUD-om „Preporod“ s kojim i 
inače odlično surađujemo na brojnim drugim projek-
tima kulture i umjetnosti“, kazao je ravnatelj POU-a 
Nenad Haleuš Mali. 

Od 2012.-2017. godine  KUD „Preporod“  je u 
sklopu investicijskih potpora Ministarstva kulture 
RH dobio bespovratna sredstva u ukupnom iznosu 
850.000,00 kn.

Zadovoljstvo rezultatima Natječaja i time to je Mi-
nistarstvo kulture prepoznalo potrebe KUD-a „Pre-
porod“ izrazio je i  gradonačelnik Nenad Panian. 

„Neizostavna je potpora Grada Dugog Sela koji 
svojim aktivnostima potiče udruge da apliciraju na 
razne Natječaje i osiguravaju dodatna sredstva za 
svoj rad i jačaju organizaciju civilnog društva. Bitno 

je reći  da će Dvorana Preporod  ugradnjom nove 
opreme kvalitetnije služiti ne samo za prikazivanje 
filmova, nego  i za promocije i druge događaje, pa su 
na ovaj način naš Grad i naši Preporodaši dobili ne 
samo vrhunsku kinouslugu, nego i  multidisciplinar-
nu dvoranu“, rekao je gradonačelnik Panian dodavši 
kako kultura nikad nije bila dostupnija, a polaznika je 
sve manje. „Kako bismo promijenili poglede na kul-
turu, kako na odlazak na predstave tako i na odlazak 
u kino, potrebno je mijenjati društvo. Digitalizacijom 
kina i mogućnošću prikazivanja aktualnih i svevre-
menskih filmova, kino postaje jak i utjecajan medij 
na razvitak društva, širenje poznanstva i iskustva. 
Digitalizacijom, Dvorana Preporod postaje mjesto 
okupljanja ljudi raznih godišta, što doprinosi razvoju 
društva i njegovom napretku, a tu je naglasak ovog 
projekta. Činjenica da je Preporod dobio maksimal-
nu moguću potporu ide u prilog tome da je projekt 
kvalitetno pripremljen i da su u Ministarstvu prepo-
znali potrebu ulaganja u sadržaj koji će našim sugra-
đanima omogućiti iste uvjete gledanja filmova kao i 
u najopremljenijim kino-dvoranama širom Hrvatske. 
Grad Dugo Selo uključit će se s u osiguranju potreb-
nog dodatnog iznosa za realizaciju projekta ako će biti 
potrebno“, istaknuo je gradonačelnik.

„Grad Dugo Selo financijski je pratio sve investicij-
ske projekte na Dvorani Preporod tijekom proteklih 
godina, te se nadamo da će i ovaj popratiti sukladno 
potrebnim sredstvima. Moramo napomenuti da je 
KUD „Preporod“, uz POU Dugo Selo, partner Gradu 
u sklopu EU projekta  „Radost življenja“- Umjetnost 
i kultura 54+, u kojem smo se pokazali kao odlični i 
kvalitetni partneri“, kazao je predsjednik KUD-a Ma-
rio Mlinarek. Nada se kako će publika prepoznati novi 
projekt i uživati u sedmoj umjetnosti.                    amš

Časopis Komunal po šesti puta 
organizira konferenciju o komunalnoj 
infrastrukturi sa studijskim posjetima 

Parizu i Luevenu, te programima u Bruxellesu 
i Europskom parlamentu na kojoj su ovih 

dana prisustvovali gradonačelnik Dugog Sela 
Nenad Panian i pročelnik za gospodarstvo 
i financije Dean Dragičević. Ovo je njihovo 
drugo sudjelovanje na ovoj konferenciji. Kako 
ističe gradonačelnik za njih su vrlo važne 
bile posjete komunalnim objektima velikih 
međunarodnih tvrtki Veolia i Suez. „Vodovodna 

infrastruktura Veoliza je impresivna, ali 
spalionica komunalnog otpada Sueza je doista 
začuđujuća. Odmah pored grada, izgleda više 
kao hotel, bez ikakvog vanjskog zagađenja 
mirisom ili dimom, uz veliku iskoristivost 
izgaranja komunalnog otpada i proizvodnjom 
električne i termalne energije. Nakon toga 
posjetili smo veleposlanika Hrvatske u 
Parizu gdje smo osjetili pravu prirodu našeg 
šestomjesečnog predsjedanja EU fondovima 
i osobno dali primjer ostalim sudionicima 
konferencije kako surađivati sa gradovima 
prijateljima u EU. Naši prijatelji iz Francuske 
dočekali su nas na aerodromu i na tome 
im zahvaljujem. Pokazali smo i primjerom 
našeg sudjelovanja na sajmu u St. Quentinu, 
te suradnjom na kulturnom i obrazovnom 
dijelu“, javlja gradonačelnik. 

Trećeg dana u Bruxellesu, u prisustvu ve-
leposlanika RH u Belgiji te nekoliko stranih 
predavača, pročelnik Dragičević uspješno je na 
konferenciji predstavio gospodarske zone i mo-
gućnosti te prednosti ulaganja u iste. Nakon toga 
u EU parlamentu gradonačelnik je našim euro-

parlamentarnim zastupnicima postavio pitanje 
o novom Green zone projektu EU, komplicira-
nim rješenjima u svezi razdvajanja te nerješivim 
sustavom zbrinjavanja komunalnog otpada, a 
kasnije je sudjelovao u panel diskusiji. Osim 
konferencije gradonačelnik se sastao i sa našim 
poduzetnicima u Bruxellesu, te lobistima u po-
dručju automobilske industrije i građevinarstva.

Posljednjeg dana predstoji im sastanak u EU 
komisiji u uredu potpredsjednice Dubravke Šu-
ice, te posjeta groblju i uređaju za pročišćavanje 
vode. 

KUD „Preporod“ dobio 344.000 kuna bespovratnih sredstava od Ministarstva kulture:

Jedan od projekata „Digitalizacija Dvorane Preporod“

Gradonačelnik Panian i pročelnik za gospodarstvo Dragičević sudionici 
konferencije o komunalnoj infrastrukturi u Bruxellesu
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Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje 
pod predsjedavanjem Tihomira Čekade na sjed-
nici održanoj 26. veljače, u nazočnosti predsjed-
nika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela Darjana 
Budimira, zamjenika gradonačelnika Nikole 
Tominca te pročelnika za prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospo-
darstvo Marija Vinka, razmotrio je prijedloge 
zaključka o davanju odobrenja za izgradnju tri 
višestambene zgrade na području katastarskih 
općina Dugo Selo I.

Naime, iste prijedloge trebalo bi usvojiti 
Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, na svojoj 
sjednici zakazanoj za sutra, 27. veljače, jer prema 
Prostornom planu uređenja Grada Dugog Sela 
propisano je da se višestambene zgrade mogu 
graditi neposrednom provedbom Plana unu-
tar građevinskih područja naselja Dugo Selo, 
Kopčevec i Lukarišće isključivo uz prethodno 
odobrenje Gradskog vijeća. Članovi Odbora, 
ovaj puta, sve prijedloge zaključaka o davanju 
odobrenja za izgradnju nisu prihvatili, te su na 
kraju sjednici donijeli zaključak da se do dalj-
njega obustavi izdavanje prethodnog odobrenja 
za višestambenu izgradnju za područje naselja 
Dugo selo Lukarišće, Kopečevc do donošenja 
Prostornog plana uređenja grada Dugog Sela. 

I.G.O.

Odbor za zaštitu okoliša 
i prostorno uređenje 

predlaže obustavu izdavanja 
prethodnog odobrenja za 
izgradnju višestambenih 
građevina do donošenja 

Prostornog plana

U dugoselskoj Gradskoj vijećnici 25. veljače 
je održano javno izlaganje prijedloga Izmjene i 
dopune Detaljnog plana uređenja zone „Centar“ 
naselja Dugo Selo. Sastanku su, uz predstavni-
ke izrađivača plana Grgurović i partneri d.o.o. 
te zainteresirane, prisustvovali gradonačelnik 
Nenad Panian, njegov zamjenik Nikola Tominac 
i pročelnik UO za prostorno uređenje, zaštitu 
okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo 
Marijo Vinko.

Kako je pojasnio resorni pročelnik, ovo su 
točkaste ciljane izmjene, radi se o tri lokacije. To 
su ugao Osječke i Zagrebačke; Sajmišne i Kažo-
tićeve gdje je i prije bila predviđena višestambe-
na zgrada, ali je zbog nemogućnosti rješavanja 
imovinskih odnosa investitor zatražio da se 
promjeni predviđena gradnja i da se predvidi vi-
šestambena izgradnja na četiri čestice u njegovu 
vlasništvu; u Zorićevoj gdje je bilo planirano da 
se ostavi skroman objekt koji je tamo bio, a na 
susjednim parcelama su bili predviđeni znatno 
veći objekti pa se izašlo u susret investitoru te je 
predviđena zgrada otprilike jednakih gabarita 
kao što su i okolni Podsjetio je kako javna ra-
sprava traje do 28. veljače. Po završetku se radi 
izvješće, prijedlozi se komentiraju i proučava-
ju, prihvaćaju ili ne. Nakon toga, ako to traže 
izmjene, ide se na novu javnu raspravu, ili se 
definira konačni prijedlog plana koji se upućuje 

Kako je najavljeno na sjednici Savjeta mla-
dih grada Dugog Sela, održanoj 25. veljače, pod 
predsjedavanjem Maje Mlinarek te u prisustvu 
predsjednika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 
Darjana Budimira i pročelnika za poslove Grad-
skog vijeća i gradonačelnika Mladena Šestana, 
od 7. ožujka kreće realizacija projekta Besplatne 
instrukcije za dugoselske osnovnoškolce.

Kako je istaknula predsjednica Mlinarek radi 
se o nastavku njihovog vrlo uspješnog i po prvi 
puta provedenog i organiziranog projekta od 
prošle godine. „Ove godine nas je omeo štrajk 
prosvjetnih djelatnika, kao i skraćeni proljetni 
praznici što je utjecalo na formiranje termina. 
Naime, instrukcije će se održavati u periodu 
sljedeća tri mjeseca, svake subote (ukupno 10 

radnih subota) i to na nekoliko lokacija – u zgra-
di POU Dugo Selo, Crvenog križa Dugo Selo te 
Martinusa“, najavila je Mlinarek. Za novi ciklus 
besplatnih instrukcija iz hrvatskog jezika, mate-
matike, engleskog jezika, fizike i kemije prijav-
ljeno su 34 osnovnoškolaca, dok će instrukcije 
pružati 17 dugoselskih studenata iz različitih 
područja koji će na ovaj način također imati be-
nefita, pojasnila je članica Savjeta mladih Marija 
Grgošić. Svi polaznici bit će na vrijeme informi-
rani o točnim terminima instrukcija, kao i lo-
kacijama.

Predstavnici Grada predsjednik GV Budimir 
i pročelnik Šestan na kraju pohvalili su članstvo 
Savjeta mladih na pokretanju i organizaciji ovog 
hvalevrijednog projekta.      I.G.O.

SAVJET MLADIH GRADA DUGOG SELA O NADOLAZEĆEM PROJEKTU: 

Projekt Besplatne instrukcije za 
dugoselske osnovnoškolce kreće 

od 7. ožujka

Održano javno izlaganje prijedloga Izmjena i dopuna 
DPU-a zone „Centar“ naselja Dugo Selo

Gradskom vijeću na donošenje. Do sada je stigao 
jedan prigovor koji se ne odnosi na ovu izmjenu 
i dopunu no izrađivači plana će ga analizirati u 
sklopu ove javne rasprave.      AMŠ
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Danas je u nazočnosti gradonačelnika Dugog 
Sela Nenada Paniana, veleposlanika Republike 
Kosovo Gëzima Kasapollija, predstavnice nacio-
nalnih manjina u Dugom Selu Valentina Mrijaj, 
ravnatelja Gradske knjižnice Dugo Selo Predra-
ga Topića te predsjednice Društva albanskih 
umjetnika Hrvatske “Dea” Ljiljana Koci i dr.sc. 
Marije Buzov otvoren Odjel za literaturu na al-
banskom jeziku pri Gradskoj knjižnici Dugo 
Selo koji sadrži 150 naslova albanske literature, 
kao i naslova albanskih autora. 

Tom prilikom gradonačelnik Panian istaknuo 
je vrijednost ovog projekta, kako materijalnu, 
tako i kulturnu, dok vrijednost prikupljenog 
fonda iznosi oko 5.000 eura. „Prva pisana riječ 
na albanskom jeziku datira iz 1210. godine, dok 
je samo godinu prvi spomen povijesnog područ-
ja Dugog Sela, odnosno Terre Sancti Martini. 
Imamo povijest i pisanu riječ i to će nas sve zbli-
žiti, potaknuti na dijalog i suradnju. Krenuli smo 
s odjelom albanske literature, a nadam se kako 
ćemo nastaviti i s ostalim nacionalnim manjina-
ma koje su smještene na području grada Dugog 
Sela“, poručio je gradonačelnik.

Predstavnica nacionalnih manjina u Dugom 
Selu Mrijaj zahvalila se akademiku  prof. mr.sc. 
Jahja Mustafë Lluka čijim posredstvom je omo-
gućena donacija knjiga. „Ovo je tek početak u re-
alizaciji puno važnijeg projekta kojeg zastupam 
i nastojim da se realizira – Središnja albanska 

Otvoren Odjel za literaturu na albanskom jeziku 
pri Gradskoj knjižnici Dugo Selo

knjižnica za Zagrebačku županiju“, poručila je 
Mrijaj, istaknuvši važnost omogućavanja pristu-
pa albanskoj nacionalnoj manjini pisanoj riječi, 
ali i svima zainteresiranima. Također je navela 
i druge ciljeve – imenovanje jedne dugoselske 
ulice albanskom povijesnom ličnošću – Juraja 
Kastriotića, odnosno Gjergj Kastrioti Skënder-
beu te trg Majke Tereze, odnosno Agnes Gonxha 
Bojaxhiu. Veleposlanik Republike Kosovo Kasa-
polli smatra kako su ovo najbolji načini kako da 
se narodi zbliže i povežu te je izrazio uvjerenje 
kako će Hrvatska sljedeće godine kada će voditi 
predsjedanje EU ujedno voditi i ovu našu regiju. 
„Mi imamo zajedničku povijest i stoga zajedno 

Poziv na sudjelovanje u 
manifestaciji „U susret Uskrsu“ 

– prijave do 27. ožujka

Turistička zajednica Grada Dugog 
Sela organizira 12. put zaredom 
manifestaciju „ U susret Uskrsu“ - 

likovnu radionicu koja će se održati u subotu 
4. travnja 2020. godine s početkom u 10:00 
sati.

Materijal za izradu Turistička zajednica 
sufinancira sa 300 kuna po prijavljenoj sku-
pini (svim prijavljenim skupinama bez ob-
zira s kojeg područja dolaze). Manifestacija 
„U susret Uskrsu“ je turistička manifestacija 
u kojoj djeca sa svojim voditeljima izrađuju 
umjetničke radove na temu Uskrsa. Radovi 
ostaju kao izložba na otvorenom u parku do 
Uskrsa i tjedan nakon Uskrsa. Skupine svoje 
radove pripremaju same, bojaju/ukrašavaju 
za vrijeme trajanja likovne radionice koja 
traje od 10:00 do 12:00 sati. Radionicu prati 
zabavni program, a djeca se mogu uključiti 
i u razne igre. Za sudjelovanje je potrebno 
popuniti prijavnicu u prilogu i poslati je na 
e-mail zvjezdana.budorklaric@dugoselo.hr 
zaključno do 27. ožujka 2020. godine.  

moramo graditi budućnost, a gdje bolje početi, 
nego u knjižnici“, poručio je veleposlanik. 

Knjige na albanskom jeziku potrebno je prije 
posudbe kataloški obraditi, a u budućnosti taj 
fond moći će se i proširiti. Ravnatelj dugoselske 
Gradske knjižnice Predrag Topić pohvalivši po-
krenuti projekt uz riječi zahvale sudionicima, 
apelira na pronalazak adekvatnijeg prostora za 
Albansku knjižnicu „s obzirom da dugoselska 
Knjižnica za ovakav značajan projekt nema ade-
kvatan prostor, no bez obzira drago mi je što se 
on pokrenuo upravo u našim prostorima i da će 
se i dalje razvijati“, zaključio je Topić. 

I.G.O.

Grad Dugo Selo ostvario je pravo na sufi-
nanciranje besplatnog WIFI pristupa inter-
netu na prvom pozivu koji je bio raspisan 
još 2018. godine. Temeljem tog poziva ostva-
reno je pravo na voucher u protuvrijednosti 
15.000,00 EUR-a. Tijekom 2019. godine pro-
vođene su potrebne radnje i pronalaženje teh-
ničke mogućnosti za implementaciju besplat-
nog interneta na području Grada.

 Za postavu spojnih točaka odabrane su lo-
kacije ispred sljedećih objekata:

OŠ Ivan Benković
OŠ Josip Zorić
Kolodvor Dugo Selo
Mala galerija (Kolodvorska 3)
Sportski centar Dugo Selo 
(Ulica Đure Dubenika 2)
Nogometni klub Dugo Selo (tribine)
Pučko otvoreno učilište
Pristup internetu je besplatan i nije se po-

trebno logirati, već je potrebno samo potvr-
diti prihvaćanje uvjeta korištenja. Na svakoj 
pristupnoj točci odguran je internet mini-
malne brzine 30 Mb/s

Grad Dugo Selo ostvario pravo na sufinanciranje besplat-
nog WIFI pristupa internetu – lokacije spojnih točaka
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Pepelnica, ili Čista srijeda prvi je dan korizme 
i četrdeseti dan prije Uskrsa, ne računajući nedje-
lje. Razdoblje je to pokore, razmišljanja, nemrsa i 
posta za katoličke vjernike.

U Lupoglavu i Tedrovcu taj se je dan tradici-
onalno obilježavao na način da u svako dvorište 
u selu uđe skupina muškaraca, maskirana u tzv. 
„pepelničare“. Dio skupine je  upregnut u plug i 
zaore brazdu koja se potom zasipa s pepelom, koji 
simbolički predstavlja pokoru i poziva  vjernike 
da nakon Fašnika, s kojim je trebalo otići svo zlo, 

u vremenu do Uskrsa razviju poniznost i žrtvu. 
Istodobno u Lupoglavu smatraju kako je simo-
bolika ovog događaja u početku poljoprivrednih 
radova te želja da godina bude plodna i donese 
bogatu žetvu. 

Domaćini u čija se dvorišta ulazi, u znak za-
hvalnosti s blagonaklonošću dočekaju „pepelni-
čare“ i daruju ih različitim darovima (vino, jaja, 
špek, pšenica, kukuruz itd), a veličina brazde u 
pojedinom dvorištu obrnuto je proporcionalna 
dobivenim darovima.  Prihodima prikupljenim 
od prodaje darova, naknadno se organizira zaba-
va za cijelo selo. 

Ovaj specifični drevni običaj zadržao se na na-
šem području isključivo u Lupoglavu, gdje ga je 

prije tri godine, a nakon 33 godine prekida, od 
zaborava spasilo Kulturno umjetničko društvo 
„Ogranak Seljačke sloge“ Lupoglav, čiji su članovi 
i ove godine obišli sve domaćine koji su to željeli.

Nenad Haleuš Mali. 

KUD OGRANAK SELJAČKE SLOGE LUPOGLAV I OVE 
GODINE OBILJEŽIO PEPELNICU

Od prošlog tjedna kroz naselje Hrebi-
nec u općini Brckovljani t ijekom dana se 
otežano prometuje. Razlog tome su rado-
vi na derutnoj cesti kroz naselje koja je 
postaja la sve opasnija za one koji njome 
prolaze, a takvih je svakim danom sve 
više. Cesta je u županijskoj nadležnosti i 
trenutno se radi na njenom proširenju.

„U okviru redovitog održavanja izvo-
de se radovi na proširenju lokalne ceste 
31039. Radi se na proširenju tzv. kofera od 
kamenitog materija la kako bismo osigu-
rali da kolnik bude širok barem 5 metara“,  
za Zabavni Radio kazao je ravnatelj Župa-
nijske uprave za ceste Tomislav Landeka.  
Cesta će se proširit i samo s jedne strane. 
Nakon što se sve slegne slijedi druga faza 
radova, dugoočekivana rekonstrukcija 
ceste, odnosno njeno asfaltiranje u dužini 
od 1700 metara, što će, prema najavama 
ravnatelja ŽUC-a biti negdje na proljeće. 
U rekonstrukciju će i jedan most. Vrijed-
nost radova koji se trenutno izvode, a koji 
bi trebali završiti kroz nekoliko dana,  je 
250 tisuća kuna, dok će cjelokupna rekon-
strukcija koštati oko 1,5 milijuna kuna.

Osim nove proširene ceste, Hrebinec će 
dobiti i nogostup, navode iz Komunalnog 
gospodarstva Brckovljani.              AMŠ

Vinogradarsko vinarska udruga Općine 
Brckovljani i ove je godine, u dobrom ras-
položenju, na sam blagdan svetog Vinka, 
obilježila svoj prvi „zapovjedani“ viski 
blagdan u kalendarskoj godini. Domaćin 
ceremonije rezidbe, a potom i fešte, bio 
je Damir Štrosar u svom vinogradu na 
Svetom Jakobu, a meštar ceremonijala, 
već uobičajeno, predsjednik Udruge Želj-
ko Panian, uz podršku domaće „sviračke 
bande“, koja je, unatoč zubatom suncu i 
niskim temperaturama, raspoloženje po-
digla do usijanja. Raspoloženju su, daka-
ko, pomogla i odlična vina iz domaćino-
vog, ali i iz podruma ostalih vinogradara 
– članova udruge te dobre kobase i špek 
koje si je svako mogao ispeči na ugodnoj 
vatrici, usred vinograda. 

N.H.M.

Vinogradari Općine Brckovljani proslavili Vincekovo

Radovi na 
proširenju ceste 

u Hrebincu
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Iskaznicama o položenom ispitu o održivoj upotrebi pesticida koje su profesionalni korisnici prvi put dobili 
2015. godine uskoro ističe rok pa se u svrhu izdavanja novih održavaju dopunske izobrazbe.

Sukladno Zakonu o održivoj upotrebi pesticida (NN 14/14 i 115/18) te Pravilniku o uspostavi akcijskog okvira 
za postizanje održive uporabe pesticida (NN 142/12), svi profesionalni korisnici, distributeri i savjetnici mora-
ju redovito obnavljati stečeno znanje dopunskom izobrazbom najkasnije u roku od 5 godina nakon stjecanja 
osnovne izobrazbe, kako bi mogli nastaviti koristiti pesticide u okviru obavljanja svojih aktivnosti.

Izobrazbe za profesionalne korisnike traju pet školskih sati, nakon čega se polaže ispit i 
dobiva nova iskaznica, koja će vrijediti idućih pet godina.

DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA UPIS:
1. Preslika Potvrde o položenom ispitu iz osnovne izobrazbe ili preslika iskaznice za sigurno 
rukovanje i primjenu pesticida
2. Presliku svjedodžbe/diplome o stečenom obrazovanju ili drugog odgovarajućeg dokumenta
(najmanje 8-godišnja osnovna škola)

Polaznici kod upisa trebaju imati osobnu iskaznicu i znati svoj OIB.

Cijena za polaznike dopunske izobrazbe s područja Grada Dugog Sela, Općina Rugvica i 
Brckovljani iznosi 120,00 kuna, a za one koji prvi puta polažu iznosi 350,00 kuna.

PRIJAVE 
NA BROJ TELEFONA: 01/2753 419 ili e mail: urednistvo@dugoselska-kronika.hr

DOPUNSKA IZOBRAZBA 
O ODRŽIVOJ UPORABI 

PESTICIDA
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Općina Rugvica svojim radom ponovno 
prednjači i može biti primjer za ostale 
jedinice. Naime, na posljednjoj sjednici 

Općinskog vijeća jednoglasnom odlukom svih 
vijećnika donijeta je odluka o ukidanju prireza. 
Ista mjera primjenjivat će se od 1. travnja. 

Iako su se neki od vijećnika našalili kako će 
neki pomisliti kako je to dobra prvoaprilska 
šala, uvođenje mjere svi su odreda prihvatili sa 
zadovoljstvom. 

-Iako sam najavljivao kako će to biti od 1. si-
ječnja, malo sam pogriješio, jer prirez se ukida s 
1. travnja. Drago mi je što ispunjavamo ono što 
kažemo, a ovo je još jedan dobar smjer našeg bu-
dućeg razvoja- istaknuo je načelnik Mato Čičak, 
čime se Rugvica svrstala u klub odabranih gra-
dova koji su do sada uveli ovu mjeru. 

-Nadam se kako će nas slijediti i ostale jedini-
ce iz našeg okruženja te se odlučiti na ovaj korak 
- poručio je načelnik. 

Bajkmont gradi novi pogon 
Između ostaloga na dnevnom su se redu našle i 

Odluke o izradi i dopuni Urbanističkog plana ure-
đenja Poduzetničke zone Rugvica-sjever (UPU 7) 
te Odluka o izradi prvih izmjena i dopuna Urba-
nističkog plana uređenja gospodarske zone naselja 
Rugvica (UPU-20). 

Kako je istaknuto ove su odluke usklađene sa 
Zakonom, a između ostaloga UPU-om-20 obuhva-
ćena je cijela zona koja je sa 66 hektara povećana na 
107. Također, u Poduzetničkoj zoni Rugvica-sjever 
u tijeku je velika investicija tvrtke Bajkmont koja 
na području Rugvice gradi novu tvornicu s proi-
zvodnim pogonom, skladištem i upravnom zgra-
dom.                                                                            I.Đ.

Mještani Rugvice od travnja više neće plaćati prirez!  

Na prošlotjednoj 
sjednici Općinskog 
vijeća Općine Ru-
gvica vijećnici su 
jednoglasno donijeli 
odluku o sufinan-
ciranju javnog li-
nijskog prijevoza sa 
Čazmatransom.

Tom odlukom 
Općina će prijevoz 
sufinancirati do 30. 
lipnja mjesečnim 
iznosom od 17 500 
kuna. Upravo problem pitanja na aktualnom je 
satu aktualizirao i vijećnik Emil Majstorović.

-Održan je sastanak s predstavnicima Čaz-
matransa. Zanima me što je odlučeno- upitao 
je Majstorović. Načelnik Mato Čičak kazao je 
kako su na sastanku uz predstavnike Općine i 
Čazmatransa bili i vijećnici te privatni prije-
voznici s općine koji se bave autobusnim pri-
jevozom.

-Sa strane Čazmatransa ništa se nije promi-
jenilo. Oni traže više novaca, a kvaliteta je sve 

slabija. Problem je što mi nemamo nekih za-
konskih mogućnosti kako riješiti taj problem, 
osim da se organiziramo unutar općinskog li-
nijskog prijevoza- istaknuo je načelnik rekavši 
tom prilikom kako je Čazmatrans zahtijevao 
da im se plati 35 tisuća kuna mjesečno.

-Nismo pristali na to. Dogovorili smo prije-
lazno rješenje od 17 500 kuna do kraja lipnja. 
Njihov olan je bio ukinuti 11 linija, no to se 
neće dogoditi i sve ostaje po starome- kazao je 
Čičak.                                                            I.Đ.

Općina Rugvica na tragu rješenja linijskog 
prijevoza - do kraja lipnja Čazmatrans 

ne ukida ni jednu liniju

Za vrijeme lošijih vremenskih uvjeta, mje-
štani Općine Rugvica imaju problema s nestan-
kom električne energije. Posljednji takav slučaj 
bio je krajem prošlog tjedna, no brzom inter-
vencijom nastali kvar je otklonjen. 

Kako bi se ovaj problem riješio na obo-

strano zadovoljstvo, načelnik Mato Či-
čak, jutros je s direktorom Elektre Za-
greb, Antunom Marušićem i njegovim 
suradnicima održao sastanak na kojem je do-
govorena strategija rješavanja problema uče-
stalog nestanka struje na području općine. 

-U prvoj fazi krenut će se s kabliranjem 32 ki-
lometra zračnih vodova koji su najviše izloženi 
vremenskim uvjetima i kvarovima, dok će se 
u drugoj fazi krenuti sa izgradnjom novih tra-
fostanica na kritičnim lokacijama. Za lokacije 
novih trafostanica u tijeku je rješavanje imo-

Općina Rugvica k renula s  r ješavanjem problema nestanka  elek tr ične energije

Predsjednik Vlade Andrej Plenković uz mini-
stra rada i mirovinskog sustava Josipa Alardovi-
ća sudjelovao je 19. veljače na svečanosti uruče-
nja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u 
okviru Poziva “Zaželi – program zapošljavanja 
žena”.

Tom prigodom premijer Andrej Plenković 
istaknuo je, da je ovaj program omogućio zapo-
šljavanje nezaposlenih i teško zapošljivih žena 
koje su, brinući se za starije osobe u nepovolj-
nom položaju, svojim radom doprinijele boljit-
ku zajednice te izrazio zadovoljstvo nastavkom 
programa.

-Mi smo 2017. lansirali ovaj projekt, on je 
ostvario jako dobre rezultate, ukupno je finan-
cirano 322 projekta za koja je odobreno više od 
milijardu kuna, i to bespovratnih, iz sredstava 
Europskog socijalnog fonda- rekao je Plenković. 
Među korisnicima podijeljenih ugovora je i Op-
ćina Rugvica, koja je projekt aplicirala zajedno s 
Općinom Dubrava, te im je dodijeljeno bespo-
vratnih nešto više od 1,6 milijuna kuna.

-Sredstva su ostvarena u maksimalnom izno-
su prihvatljivih troškova uz stopu vlastitog fi-
nanciranja od 0 posto- istaknuo je načelnik 
Mato Rugvica. Kroz ovaj projekt na području 

Kroz projekt Zaželi 
na području Rugvice 
zaposlit će se 5 žena



Načelnik Rugvice, Mato Čičak pohvalio se 
novim sjajnim ekonomskim pokazateljima ra-
zvoja općine. Naime, Rugvica je zahvaljujući 
izvrsnim rezultatima poduzetnika koji posluju 
na području općine druga po ostvarenim priho-
dima poduzetnika u Hrvatskoj od ukupno 428 
općina. 

Drugim riječima, prihod 162 poduzetnika sa 
sjedištem na području Rugvice u 2018. godini 
iznosio je 2,110 milijardi kuna.

Veseli i podatak kako je prosječna mjesečna 
plaća kod poduzetnika u Rugvici veća u odnosu 
na poduzetnike diljem Hrvatske. Tijekom 2017. 
godine ona je tako bila veća za 480 kna, dok je 

2018. godine plaća u Hrvatskoj iznosila 5.584 
kuna, ona je u Rugvici bila 6.608 kuna.

Isto tako, povećao se i broj zaposlenih u odno-
su na 2015. godinu, gdje je isti s 577 porastao na 
1898 u 2018. godini.                                            I.Đ.
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Mještani Rugvice od travnja više neće plaćati prirez!  
-Drago mi je što ste došli, jer zaista radite sjajan 

posao. Ovo je velika i značajna investicija za našu 
općinu- kazao je Čičak, te najavio kako će u nared-
nom vremenu biti još ovakvih investicija. 

Kreće se u realizaciju sportsko-rekreacijskog 
centra 

Vijećnici su također bez većih rasprava podržali 
i prve izmjene i dopune proračuna kojim su pove-
ćana sredstva za sufinanciranje prijevoza učenika 
i studenata, te sredstva za radne bilježnice i mape 
osnovnoškolaca. Također, Vijeće je donijelo i od-
luku o nastavku sufinanciranja logopeda, kao i 
odluku kojom će Općina krenuti s realizacijom 
budućeg sportskog centra. 

Uoči sjednice svečanu prisegu dala je nova vijeć-
nica Tea Kolčić, dok je na aktualnom satu vijećnik 
Marijan Matijević predložio da se na potezu od 
kružnog toka do nadvožnjaka uvede rasvjeta, što je 
načelnik podržao, kao i prijedlog Stipe Rajića koji 
je zatražio obilježavanje pješačkog prijelaza na sta-
nici u Preseki.              I.Đ.

vinsko-pravnih odnosa - kazao je načelnik 
Čičak nakon održanog sastanka. 

Također, za 5. ožujka dogovoren je još je-
dan sastanak, ovoga puta u Rugvici kako bi 
se definirala daljnja strategija poboljšanja 
opskrbe električnom energijom.    I.Đ.

Općina Rugvica k renula s  r ješavanjem problema nestanka  elek tr ične energije

Rugvice bit će zaposleno 5 žena, a na području 
Dubrave 3.

- Ovim projektom daje se mogućnost zapo-
slenja žena koje su dugo nezaposlene i teško bi 
pronašle zaposlenje, kako bi odradile potrebne 
godine za mirovinu. Ono što me naročito raduje 
je to što ćemo na ovaj način uz zaposlenje žena 
pomoći i našim starijim i nemoćnim mještani-
ma, kako bi im olakšali svakodnevni život- re-
kao je načelnik Mato Čičak.                          I.Đ.

S J A J N I  G O S P O D A R S K I  P O K A Z A T E L J I : 

Rugvica druga po prihodu poduzetnika u 
Hrvatskoj – porastao i broj zaposlenih

U sklopu studijske posjete 27 predstavnika 
gradova, općina i EU delegacije iz Turske po-
sjetilo je Općinu Rugvica. Tamo ih je dočekao i 
ugosti načelnik Mato Čičak sa svojim suradnici-
ma te ih je tom prilikom upoznao s provođenjem 
projekata sufinanciranih iz europskih fondova, 
infrastrukturnim projektima, projektima u po-
dručju zaštite okoliša te općenito o suradnji s 
državom, gradovima i općinama.

-Uz pomoć Hrvatske zajednice općina pre-
zentirali smo im kako to funkcionira u jednoj 
uspješnoj općini. Impresivno je kada napravi-
mo prezentaciju delegacijama koje su dolazile. 
Vidim s druge strane veliko zanimanje, tako da 
smo ih uspjeli i impresionirati, jer ovdje je dosta 
toga napravljeno, a ono najveće tek dolazi poput 
vrtića, naše poslovne zone i svega drugoga, a to 
je dokaz da je naša općina uspješna i prepoznata 
na svim razinama- istaknuo je tom prilikom na-
čelnik Mato Čičak. Između ostaloga, delegacija 

je obišla i novoizgrađeno reciklažno dvorište te 
uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. 

Prije upoznavanja s uspjesima Rugvice, tur-
ska je delegacija u potrazi za dobrim primjerima 
provedbe EU projekata i postignutih rezultata 
tih projekata u smislu unapređivanja života u 
lokalnoj zajednici, posjetila i Zaprešić.  I.Đ.

Delegacija iz Turske posjetila Rugvicu, 
načelnik Čičak ih upoznao sa svim uspješnim 

realiziranim projektima

Za programe i projekte na području kulture, manifestacija i ostalih 
javnih potreba Općina Rugvica osigurala 610 tisuća kuna

Raspisan natječaj za programe i 
projekte udruga 

Općina Rugvica raspisala je javne natječaje za dodjelu financijske potpore programima i 
projektima udruga u području kulture, manifestacija i ostalih javnih potreba. Ukupna vrijed-
nost raspisanih natječaja je 610 tisuća kuna.

Ovim putem pozivaju se sve udruge koje djeluju na području Općine da do 10. ožujka do-
stave svoje prijave preporučenom poštom, putem dostavljača ili osobno na adresu: Općina 
Rugvica, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 10 372 Rugvica.

Tekst natječaja, potrebne obrasce i informacije mogu se pronaći na službenoj stranici Op-
ćine Rugvica.
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U subotu 22. veljače održana je 83. izvještaj-
na skupština stožernog vatrogasnog društva na 
području Općine Rugvice, DVD-a Rugvica. Ti-
jekom svih tih godina rugvički su se vatrogasci 
dokazali u čuvanju svoga područja od raznih ne-
pogoda; poplava, požara i ostalih nedaća. 

Kako se moglo čuti iz izvješća koja su podnijeli 
tajnik Mario Popović i zapovjednik Siniša Vra-
bec, prošla 2019. godina bila je itekako aktivna 
za društvo na svim poljima. Uz uspješno odrađe-
ne intervencije, bilo je tu i niz drugih aktivnosti, 
među kojima se naročito ističu uspješna organi-
zacija Ljetnog i Zimskog vatrogasnog kupa. 

-Sudjelovali smo na brojnim vatrogasnim ku-
povima, nabavljali smo prijeko potrebnu opremu 
za što smo izdvojili preko 70 tisuća kuna. U trav-
nju je u našu garažu stigao novi kombi, koji će 
nas vjerujem služiti u narednim godinama. Kao 
prvoplasirani u Općini u muškoj A i B kategoriji 
plasirali smo se na Županijsko natjecanje, dok je 
muška mladež osvojila drugo mjesto- istaknuo je 
u izvješću tajnik Mario Popović, koji se tom pri-
likom zahvalio i svima onima koji su pomagali 
rad društva. 

U ovoj godini društvo će dobiti novi grb i am-
blem, koji je bio izložen i na samoj Skupštini, čiji 
su članovi usvojili plan rada za 2020. godinu, u 
kojoj se nastavlja već uhodanom stazom

-Nastavljamo u istom smjeru, gdje su naše ak-
tivnosti usmjerene na održavanje prijateljskih 
odnosa s društvima, odlaske na natjecanja, na-
bavku opreme i održavanje postojećeg vatroga-
snog sustava- rekao je zapovjednik Siniša Vra-

bec. Vatrogastvo na području općine ima veliku 
podršku i od strane općinskog vodstva, što je u 
svome govoru istaknuo i načelnik Mato Čičak 
najavivši nova značajna ulaganja u tu svrhu. 

-Vatrogasci su naša velika snaga i vi to svojim 
djelovanjem potvrđujete. Djeca su naša buduć-
nost, a budući da ih ima, ne trebamo se brinuti 
za nastavak tradicije. Ono što mogu najaviti je 
da ćemo u vatrogastvo na području općine u na-
rednih godinu i pol dana nastaviti s kapitalnim 
ulaganjima od nabavke dva navalna vozila do 
daljnjeg uređenja društvenih domova – poručio 
je načelnik Mato Čičak.  

Na Skupštini su istaknutim pojedincima dodi-
jeljena priznanja za osposobljavanja i odlikova-
nja, dok su zahvalnice primili svi oni koji su do-
prinijeli radu društva. Posebno priznanje primio 
je Josip Barberić koji je ponio titulu vatrogasca 
godine.  I.Đ.

DVD Rugvica već 83 godine čuva 
svoje područje 

od brojnih nepogoda

U nazočnosti brojnih prijateljskih 
društava redovnu godišnju Skupštinu 
15. veljače održao je DVD Oborovo, 

koje je i tijekom 2019. godine nastavilo s 
tradicionalnim aktivnostima, koje su 
svoj vrhunac imale proslavom 90 godina 
neprekinutog rada i djelovanja. 

-Prisustvovali smo Skupštinama prijatelj-
skih društava i udruga, kao i proslavama dru-
štava koja su slavila svoje jubileje. Imali smo 
nekoliko radnih akcija te nabavila opremu 
koja nam je nedostajala. I dalje smo bez inter-
ventnog vozila što predstavlja veliki problem u 
radu društva. Postoje neke naznake i obećanja 
da ćemo dobiti to vozilo, kako ne bi došlo do 
ugroze života ljudi i imovine u našem mjestu. 
Tijekom godine smo imali jednu tehničku in-
tervenciju te gašenje dva manja požara. - ista-
knuli su oborovski vatrogasci u svom izvješću 
o radu. 

Kad su u pitanju aktivnosti za ovu godinu to 
su; nastavak održavanja prijateljskih odnosa s 
društvima, daljnje vatrogasno usavršavanje, 
uređivanje vatrogasnog doma i okoliša, obilje-
žavanje Svetog Florijana te nabavka vatroga-
sne opreme i uniformi.

-Nadamo se danjem napretku našeg druš-
tva u cilju što bolje zaštite ljudi i materijalnih 
dobara i našem mjestu- poručili su iz DVD-a 
Oborovo, kojima je na rezultatima čestitao i 
zamjenik općinskog načelnika Nenad Jakšić. 

-Općina zadnjih godina izuzetno cijeni 
rad vatrogastva na našem području, a u pri-
log tome ide i činjenica kako smo uložili 2,5 
milijuna kuna u što je uključeno i ulaganje u 
vatrogasne domove. Ove godine za vatrogastvo 
planiramo izdvojiti gotovo 3 milijuna kuna. Vas 
Oborovci molim da budete malo ambiciozniji te 
da date inicijativu pa da krenemo uređivati i vaš 
dom, no mi ne želimo donijeti konačnu odluku, 
bez vašeg mišljenja- kazao je Jakšić. 

Na Skupštini su već istaknutim pojedincima 
dodijeljena priznanja, a zabava je uz svirku gru-
pe Par-Nepar potrajala do dugo u noć.  I.Đ.

Želja DVD-a 
Oborovo je 

interventno vozilo

Redovnu godišnju Skupštinu pod 
predsjedanjem Sretena Hrdana održalo 
je sinoć Dobrovoljno vatrogasno društvo 

Ježevo. Uz brojna prijateljska društva Skupštini 
su se odazvali i čelni ljudi Općine, načelnik 
Mato Čičak i zamjenik Nenad Jakšić. 

Kao najvažnija investicija u proteklom razdo-
blju istaknuta je energetska obnova doma, na-
kon čega bi tijekom ove godine trebalo krenuti 
i unutarnje uređenje, što je u planu radu između 
ostaloga istaknuo tajnik Josip Hrdan. Ono na što 
su u društvu najponosniji to su upravo najmla-
đi, koji su prepoznali vatrogastvo za društveno 
djelovanje. Upravo oni svojim rezultatima na 
natjecanjima promiču ime društva, koje je proš-
le godine s uspjehom organiziralo još jedno va-
trogasno natjecanje koje je okupilo brojne mlade 
vatrogasce. 

Upravo tu mladost svi su govornici istaknuli 
kao najveće bogatstvo društva, koje zbog toga 
ne mora brinuti za svoju budućnost. Načelnik 
Čičak, koji je i sam dugogodišnji član DVD-a 
Otok Svibovski čestitao je društvu na svim do-

sadašnjim rezultatima te obećao daljnju pomoć 
u realizaciji daljnjih aktivnosti. 

-Tijekom prošle godine četiri smo doma ener-
getski obnovili. Nećemo stati na tome, jer druš-
tveni domovi centar su svih događanja po našim 
selima. U narednom vremenu namjeravamo 
uložiti oko 2 milijuna kuna u vatrogastvo, jer 
vatrogasci su tu uvijek kada ih zatrebamo- ista-
knuo je između ostaloga Čičak, kojem je vodstvo 
DVD-a Ježevo uručilo Zahvalnicu za svekoliku 
pomoć koju im je pružio.  I.Đ.

DVD Ježevo ne mora brinuti za 
budućnost
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N akon osam godina 
u kojima je s 
uspjehom predvodio 

Savske lađare, dosadašnji 
predsjednik Boris Vrhovnik 
odlučio se povući s čelnog 
mjesta udruge, koja je svojim 
radom i djelovanjem postala 
prepoznatljiva diljem županije, 
pa i šire od toga. Umjesto njega 
za novog je predsjednika na 
subotnjoj izbornoj Skupštini 
izabran Branko Galenić-Žuti. 

-Prije samo osam godina, 14 
ljudi različitih zanimanja, sta-
rosti pa čak i stanovanja sjelo je 
za stol pod Savom i dogovorila 
se o osnivanju udruge koja će 
doprinijeti boljitku života uz 
rijeku Savu. Tada niti u snu ni-
smo mogli zamisliti u što će se 
to pretvoriti- prisjetio se osni-
vanja udruge Boris Vrhovnik 
u svom oproštajnom govoru u koje se zahvalio 
svim lađarima i lađaricama na nesebičnom radu 
za boljitak udruge. 

-Lađari ostanimo i dalje složna klapa- poručio 
je na kraju sa suzom u oko Vrhovnik. 

Novoizabrani predsjednik vjeruje kako će 
Udruga nastaviti u istom smjeru kao i do sada. 

-Uvjeren sam kako nastavljamo u istom smje-
ru, jer u našoj udruzi nije bitno tko je predsjed-
nik. Bitno je da budemo složni i da hoćemo ra-
diti. Aktivni smo bili do sada, a ja vjerujem kako 
ćemo u najmanju ruku ostati takvi, ako ne i malo 
bolji- rekao je novoizabrani predsjednik Branko 
Galenić. 

Njegovi najbliži suradnici bit će Tihana Ku-
šeković i Boris Vrhovnik koji su imenovani no-
vim potpredsjednicima, dok će tajničke poslove 
obavljati Milena Benić. Uz njih izabran je i novi 
Upravni odbor kojeg čine; Nevenko Benić, Sini-
ša Kušeković, Tihomir Pisk, Željka Šafran, Val-
do Smolko, Kristijan Varjačić i Zoran Petrinić. 

Lađarsko-ribarska večer na 
ponos svima 
Savski lađari i tijekom prošle 2019. godine bili su 
aktivni na svim poljima kao i minulih godina. 
Prošle godine lađari su tako nastavili s brojnim 
aktivnostima na području revitalizacije rijeke 
Save, kao i na održavanju prijateljskih odnosa 
s brojnim udrugama, na čijim su događanjima 
odreda sudjelovali i prezentirali svoj rad, kao i 
gastronomska umijeća. 

-Više nego dostojno pronosilo smo ime udru-
ge. Na tim hvalevrijednim akcijama nastojali 
smo pružiti ono najbolje što imamo i znamo- o 
aktivnostima udruge će sada već bivši predsjed-
nik. 

Najveća i najznačajnija aktivnost Savskih la-
đara svakako je Lađarsko-ribarska večer, koja 

Grad Nova Gradiška i Turistička 
zajednica četvrtu godinu za redom 
u velikom šatoru na središnjem trgu 
organizirali su jedinstvenu gastro-
natjecateljsku manifestaciju Grah 
fest. Manifestacija je održana u 
sklopu obilježavanja 28. godišnjice 
međunarodnog priznanja Republike 
Hrvatske. 

Grah je kuhalo tridestak vrsnih 
grah majstora, među kojima su se 
najboljima pokazali Savski lađari. 

Osim što su ekipe za Novogradi-
šćane skuhale besplatan ručak, po-
sjetitelji su mogli uživati i u drugim 
specijalitetima koji su im se nudili. 

Branko Galenić-Žuti naslijedio 
Borisa Vrhovnika na čelu Savskih lađara

Savski lađari skuhali najbolji grah
 u Novoj Gradiškoj

je jedna od najznačajnijih manifestacija u široj 
regiji. 

-U prilog tome govori konstantno povećanje 
broja posjetitelja te podaci o širini od kuda do-
laze. To znači da su naši čamci, izložbe, gastro 
ponuda te popratni programi primjer odličnog 
rada. Tu treba pohvaliti sve naše prijatelje koji 
nam u tome pomažu. Upravo ta povezanost ga-
rancija je za buduću uspješnost manifestacije- 
kazao je Vrhovnik. 

U tom smjeru udruga će nastaviti raditi i dalje, 
što potvrđuje i plan rada za 2020. godinu, gdje je 
želja organizacija lađarskih igara na obali rijeke 
Save. 

Zabava do jutarnjih sati uz TS Satir 
Uz brojne prijatelje udruge, Skupštini su iz-

među ostaloga nazočili i tajnik u Ministarstvu 

poljoprivrede Tugomir Majdak, kao i 
zamjenik općinskog načelnika Nenad 
Jakšić. 

-Kad govorimo o Savskim lađarima 
onda se tu u istinu moramo pokloniti 
na najvišoj mogućoj razini, jer vi ste već 
odavno prerasli granice naše općine, pa 
i županije. Osim što nas predstavljate u 
lijepom svjetlu, čuvate kulturnu baštinu 
našeg posavskog kraja, vi ste vratili i ži-
vot na rijeku Savu. Boris hvala ti na sve-
mu, a novog predsjednika pozivam na 
otvoreni dijalog te da na onoj stazi koju 
je izgradio Boris nastavimo i dalje kvali-
tetno surađivati - istaknuo je Jakšić. 

Državni tajnik Tugomir 
Majdak, nije krio svoje 
zadovoljstvo dolaskom u 
Rugvicu 

-Čestitke i zahvala na aktivnostima koji-
ma doprinosite očuvanju kulturne baštine uz 
svima nama vrijednu rijeku Savu. Kao dijete 
Posavine sretan sam što sam imao priliku ti-
jekom djetinstva slušati bogate riječne priče 
lađara iz Davora i drugih posavskih mjesta u 
zimovniku lađa u Prelošćici kod Sisak - kazao 
je Majdak. 

Skupština je nakon službenog dijela nastavi-
la sjajnom zabavom uz svirku TS Satir kojima 
se pridružio i Stanko Šarić, koji je bio iznena-
đenje večeri kojim su članovi udruge zahvalili 
dosadašnjem predsjedniku na svemu onome 
što je učinio za napredak udruge, koja je sve 
svoje goste počastili bogatom gastronomskom 
ponudom.  I.Đ.
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Svake godine neposredno pred Korizmu 
KUD Hrvata BiH Rugvica pobrine se 
prikazati bogatstvo tradicionalne domaće 

kuhinje. 
Nisu razočarali niti ovoga puta, te su se u 

Društvenom domu u Jalševcu Nartskom mogli 
probati brojni specijaliteti, spravljeni baš onako 
kako su to nekada spremalo. Upravo zbog toga 
ne čudi niti naziv manifestacije „Bakina kuhi-
nja“, koja je i ovoga puta ponudila slasne pite, 
pogače, sarmu, suhomesnate delicije kao i razne 
kolače. 

-Trudimo se da ova naša manifestacija bude 
što bolja i što posjećenija. Lani smo otvorili vrata 
i nadam se kako će svake godine biti sve bolja- 
kazao nam je predsjednik KUD-a Hrvata BiH 
Rugvica Mario Jozipović, pohvalivši sve vrijedne 
domaćice koje su sudjelovale u pripremi hrane. 

-Pripremili smo jedan lijep slijed jela od do-
ručka, ručka pa sve do večere. Pite su najtraženi-
je, to je naš specijalitet koji svi radu spravljaju, ali 
i jedu- poručio je Jozipović. 

Podršku manifestaciji svojim je dolaskom dao 
i zamjenik načelnika Nenad Jakšić. 

-Ovo je šesta godina kako nas članovi KUD-a 
razvesele ovom manifestacijom na kojoj su pri-
pravljena jela, onako kako su to činile njihove 
bake. Veseli činjenica što ti ljudi nisu zaboravili 
na kulturnu baštinu svoga kraja, kao i gastro-
nomsku ponudu- istaknuo je Jakšić. 

Posjetitelji su sa sobom trebali ponijeti samo 
riječi podrške i dobro raspoloženje, kojeg nije 
nedostajalo.  I.Đ.

B A K I N A  K U H I N JA 
nije razočarala niti ove godine

U 18. kolu 2. HRL Sjever rukometaši 
Rugvice gostovali su kod prvoplasiranog 
Siska, gdje su doživjeli poraz 27:23. 

Od početka susreta igralo se gol za gol, 
prednost svake ekipe mijenjala se iz mi-
nute u minutu, da bi u posljednjih pet mi-
nuta prvog poluvremena skoncentriraniji 

Poraz rukometaša Rugvice od vodećeg Siska

Taekwondo Rugvica danas je po 18-ti puta 
organizator međunarodnog taekwondo turni-
ra M-2 koji se održava u Vrbovcu u dvorani II. 
Osnovne škole. Na turniru koji je danas prosla-
vio svoju punoljetnost nastupa 377 natjecatelja iz 
svih krajeva Hrvatske, ali i iz Slovenije, Mađar-
ske, Slovačka, Njemačka te Bosna i Hercegovina. 

-Kada smo prije 18 godina kre-
nuli u ovo nisam se tome nadao. 
Nekada je dvoranA bila i krcatija, 
dok nisu započeli G-turniri zbog 
čega smo bili ograničeni s prija-
vama na 550 natjecatelja. Danas 
je puno više turnira nego tada, no 
mi smo zadržali neku konstantu 
od 400-tinjak natjecatelja, što je 
naš veliki uspjeh- istaknuo je taj-
nik TKD Rugvica Anton Maras. 

Predsjednik kluba Darko Hr-
dan tom se prilikom prisjetio 
početaka u kojima klub nije imao 
vlastite dvorane te se na razne načine snalazio ne 
bi li opstao i odgojio brojne sportaše i sportašice, 
čijim stopama danas idu njihova djeca, koja su 
upravo na ovom turniru imala prve nastupe. 

-Jedna od tradicija je upravo ta da naši natje-

catelji koji su među prvima počeli nastupati za 
naš klub da su danas doveli svoju djecu na prvo 
natjecanje. Uprava ta obiteljska tradicija najveća 
je snaga našeg kluba, što nam čini veliko zado-
voljstvo i sreću- kazao je Hrdan. 

Ovogodišnji je turnir otvorio izaslanik Hrvat-
skog taekwondo saveza i predsjednik Taekwon-

do saveza Zagrebačke županije Boris Makarun, 
a neposredno pred prve borbe na tatami je iza-
šao i Filip Cimaš, koji je krajem prošle godine 
na Parataekwondo prvenstvu Europe u Bariju 
osvojio drugo mjesto.   I.Đ.

RUGVIČKI M-2 TURNIR POSTAO PUNOLJETAN 
-Na ovogodišnjem turniru 377 

natjecatelja iz 51 kluba
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Poraz rukometaša Rugvice od vodećeg Siska

Momčad Samarijanaca pobjednik je Zim-
skog HORUGVIĆA u kategoriji starijih pionira. 
Samarijanci su u finalu izvođenjem udaraca sa 
sedam metara svladali gorički sastav VG Opu-
šteno. 

Finalni je susret donio zanimljivu utakmicu 
u kojoj su Samarijanci imali vodstvo od 2:0, no 
igrači VG Opušteno uspjeli su do isteka vremena 
poravnati rezultat te odvesti utakmicu do udara-
ca sa sedam metara, gdje su precizniji bili njihovi 
suparnici koji su sasvim zasluženo ponijeli epitet 
najbolje momčadi. Treće mjesto pripalo je Routu 
66, čiji su igrači u susretu za broncu bili s 5:2 po-
razili TT Auto-La Tortillu. 

Nagrade najboljim momčadima dodijelio je 
predsjednik Zajednice športskih udruga Op-
ćine Rugvica Robert Munđer, dok je nagrade 

najboljim pojedincima vrataru Eugenu Cibanu 
(Samarijanac), strijelcu Jakovu Škarecu (Samari-
janac) te igraču Stjepanu Kučišu (VG Opušteno) 
uručio trener u Omladinskoj školi Dinama, Jozo 
Bandić. 

REZULTATI ZAVRŠNICE 
ČETVRTFINALA: Route 66 – Pitomača 3:2, 

TT Auto-La Tortilla – Dugo Selo 5:1, Samarija-
nac – Beton Darojković 3:1, VG Opušteno – Gra-
horova 4:1 

POLUFINALA: Route 66 – Samarijanac 1:2, 
TT Auto La Tortila – VG Opušteno 0:2 

ZA TREĆE MJESTO: Route 66 – TT Auto-La 
Tortilla 5:2 

FINALE: Samarijanac – VG Opušteno 2:2 
(4:3- 7m)  I.Đ.

Samarijanac preko 
VG Opušteno do trofeja

Sastav Sesvetskog Kraljevca pobjednik je 
Zimskog HORUGVIĆA u kategoriji limača. U 
finalnom susretu Sesvetski Kraljevec je svla-
dao Kraljeve s 2:0. Treće mjesto osvojili su 
igrači 

Nagrade najuspješnijim momčadima i poje-
dincima dodjeljivao je tajnik Nogometnog sre-
dišta Dugo Selo Martin Šarić. Najbolji poje-
dinci u kategoriji limača bili su; vratar Bartol 
Golubiček (Kraljevi), strijelac Antonio Cimaš 
(NK Sesvetski Kraljevec) i igrač Lovro Fabija-
nić (NK Sesvetski Kraljevec). 

REZULTATI 
ČETVRTFINALA: NK Brcko – NK Zelina II 

1:0, Sesvetski Kraljevec II – Kašina 2:0, Kralje-
vi – NK Zelina I 1:0, NK Naftaš Ivanić – NK 
Sesvetski Kraljevec I 2:1 

POLUFINALA: NK Brcko – Kraljevi 0:5, Se-
vetski Kraljevec II – NK Naftaš Ivanić 2:1 

ZA TREĆE MJESTO: NK Naftaš Ivanić – 
NK Brcko 2:1

FINALE: NK Sesvetski Kraljevec II – Kra-
ljevi 2:0  I.Đ.

Nogometaši Rugvica Save 1976 odigrali su i 
posljednju pripremnu utakmicu uoči početka 
proljetnog dijela prvenstva Jedinstvene župa-
nijske lige. Protivnici su im bili igrači prija-
teljskog Barilovića, koje s klupe predvodi ve-
liki nogometni zanesenjak, Tugomir Majdak, 
inače državni tajnik u Ministarstvu poljopri-
vrede. 

Utakmica u kojoj je domaća momčad zai-
grala bez nekoliko standardnih prvotimaca 
završila je pobjedom Rugvica Save 1976 re-
zultatom 3:0. Pobjednik je odlučen u drugom 

dijelu kada su postignuta sva tri pogotka. Dva 
je potpisao Pukljak, dok su gosti iz Barilovića 
jednom zatresli vlastitu mrežu. 

Nakon susreta uslijedilo je i treće poluvri-
jeme u kojem su domaći počastili svoje drage 
sportske prijatelje, s kojima će kažu nastaviti 
njegovati ovakva druženja. 

PRIJATELJSKA UTAKMICA 
NK RUGVICA SAVA 1976 – NK BARILO-

VIĆ 3:0 (0:0) 
STRIJELCI: 1:0 Pukljak, 2:0 Pukljak, 3:0 AG 

  I.Đ.

Rugvica Sava 1976 svladala sportske 
prijatelje iz Barilovića

bili rukometaši Rugvice, koji na odmor odlaze s 
dva gola viška (10:12). U nastavak susreta domaća 
je momčad ušla furiozno i napravila seriju od 6:1, 
sto je natjeralo trenera Rugvice na time out.

Skupili su Rugvičani nakon toga glavu, i polako 
stizali prednost domaćina da bi nakratko i poveli 
20:19, no igrači Siska vraćaju prednost na svoju 

Slavlje limača 
Sesvetskog 
Kraljevca u 

Rugvici

stranu u čemu su im pomogli i gostujući rukome-
taši s nekoliko tehničkih pogrešaka i nepotrebnih 
isključenja.

Najbolji strijelac susreta i Rugvice bio je naj-
mlađi igrač na terenu Nikola Ivanković s 8 posti-
gnutih pogodaka, dok je najbolji u redovima Siska 
bio je Rok Malin sa 7 golova. I.Đ.
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Ovogodišnja Fašnička republika u Dugom 
Selu pokazala se vrlo učinkovitom i 
nadasve dobro organiziranom - jer 

kako je konstituirana 23. veljače, momentalno 
je započela s radom.

Spremnost za prevrat vlasti najviše su poka-
zale novinarske snage koje su taj čas započe-
le na radu informiranja putem novog izdanja 
„Smrdljivog Martina“, najobjektivnijih novina 
Fašničke republike, a čiji primjerci su se brzo 
razgrabili. Glasnogovornica Fašničke republike 
Dugoselska guska čim je otela ključeve grada 
gradonačelniku Nenadu Panianu – dala je znak 
za kretanje povorka maškara, a ove godine bilo 
ih je 500-injak.

Promenada maskiranih skupina u Dječjem 
fašniku, kao i u Fašniku za odrasle mogla se pro-
matrati od dugoselskog Željezničkog kolodvora 
do „dugoselske vure“, do pozornice. Dječji faš-
nik i ove godine je bio je najmaštovijiti, ali i naj-
veseliji, tako da je među mnoštvom zanimljivih 
maski bilo je teško donijeti odluke o najboljima. 

Visoki sud je stoga odlučio svakoj grupi dodi-
jeliti nagrade - Malim genijalcima Dugoselskih 
mažoretkinji, Wild west kids KUD-a Preporod, 
Zimskim vitaminima Društva “Naša djeca” 
Dugo Selo, Svemiru i Nebu iz Dječjeg vrtića Didi 
iz Puhova, Legačima i Štrumfovima Dječjeg vr-
tića Vrapčić, Pužićima Dječjeg vrtića Dugo Selo, 
Bubamarama i Pingvinima Dječjeg vrtića Didi 
PO Maslačak, Šumskoj družini i Tračku oblač-
ku Dječjeg vrtića Buba Biba, Veselim notama 
učenika 4.e OŠ Josipa Zorića, Veselim malcima 
3.c razreda OŠ Ivana Benkovića te Točkicama u 
glavi 2.a razreda OŠ Josipa Zorića.

Nakon 15 dječjih grupa uslijedilo je 7 odraslih 
grupa – među njima bile su piratska ekipa Ludih 
bikera Moto kluba Dugo Selo, živahni Lonjički 
zajci Udruge žena Lonjica, brojna ekipa Dugo-
selskog holdinga Gradske udruge umirovljenika 
Dugo Selo, Hitna služba udruge SUH-a Dugo 
Selo spremna za sve nadolazeće epidemije, ču-
vari lupoglavskih starih običaja - Pepelničari 
KUD-a Lupoglav kao i njihova vesela Oktober-

fest grupa Hu hu fest te gotovo cijeli filmski set 
“Preporod pjeva, zlo ne misli” veterana KUD-a 
Preporod uz pratnju Limene glazbe.

Tako je prema sudu žirija ove godine treće 
mjesto pripalo je dugoselskim Ludim bikerima, 
drugo mjesto skupini KUD-a Lupoglav Hu hu 
fest, a prvo, zasluženo - Šafranekima, gosponu 
Fuliru, malom Perici, Mini i mnogim drugima 
iz KUD-a Preporod koji se prenijeli atmosferu 
najpoznatijeg hrvatskog filma Kreše Golika - 
Tko pjeva, zlo ne misli.

Naposljetku, jednoglasnom odlukom Suda 
„Fašnik doktor“ morao je i ove godine, platiti 
glavom, a ponovnim preuzimanjem ključeva 
grada u ruke predstavnika izvršne vlasti, do-
gradonačelnika Nikole Tominca – dugoselska 
Fašnička republika proglašena je neregularnom. 
Za ovogodišnji Fašnik krivnju potpisuju Pučko 
otvoreno učilište Dugo Selo, Grad Dugo Selo i 
Turistička zajednica Dugo Selo.  Iva Grgić Ozimec

DUGOSELSKI FAŠNIK OKUPIO VIŠE OD 500 MAŠKARA
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DUGOSELSKI FAŠNIK OKUPIO VIŠE OD 500 MAŠKARA
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Predstavljeni rezultati i ostvarenja 
Projekt „Radost življenja“: 

Nakon godine i pol aktivnog stvaranja 
u okviru projekta namijenjenog 
starijoj populaciji, organiziran je 

prikaz provedenih aktivnosti i novostvorenih 
kulturnih vrijednosti. Aktivnosti zdravog 
starenje, korištenja kreativnih i intelektualnih 
kapaciteta te jačanja društvenih kontakata, 
namijenjene starijima od 55 godina, započele su 
u ljeto 2018. godine,  nakon što su  Grad Dugo 
Selo, s partnerima – KUD-om „Preporod“ i 
Pučkim otvorenim učilištem dobili   806.716 
kuna za programe prijavljene na natječaj. Izvor 
financiranja bili su EU fondovi  s udjelom 
Ministarstva kulture od 15 posto. U projektnim 
aktivnostima sudjelovala su  154 polaznika 
različitih radionica.  Oni  su odabrali sebi 
najbliže vrste aktivnosti s područja njegovanja 
tradicijskih običaja i vrijednosti našega kraja,  
umjetnosti i   kulture,   jačajući pritom svoje 
sposobnosti u kreativnosti i doprinosu na tim 
područjima. Uz stručno vodstvo polaznici 
su stvarali na području zavičajne  folklorne 
tradicije, tako su učili plesove, pjesme, sviranje, 
stvaranje zavičajnog ruha (veza, pletiva, 
tkanja)  te  umijeća kraluža kao ukrasa.  S 
druge strane polaznici su unaprijedili kvalitetu 

života, razvili socijalne kontakte i vještine 
za stvaralaštvo. Ostvarivši dvije predstave 
poklonici kazališnog amaterizma potvrdili 
su svoje sklonosti. Umjetnički doprinos 
dali su ljubitelji  slikanja  brojnih motiva u 
različitim tehnikama te poklonici umjetničkog 
oblikovanja gline u izradi skulptura u keramici. 

Sva postignuća  predstavljena su  javnosti u 
subotu 18. siječnja. Izložba  umjetničkih djela 
postavljena je u prostoru Pučkog otvorenog uči-
lišta, gdje je i započela završna večer projekta uz 
uvodne riječi ravnatelja POU Nenada Haleuša-
Malog.  Svoje zadovoljstvo  sa srcem  punim  ra-
dosti, kako je kazala, istaknula je  predstavnica 
Ministarstva kulture Marica Mikec, pomoćnica 
ministrice, pohvalivši  sve  nositelje  i korisnike 
projekta. Osim vrijednih izložaka ona je ista-
knula socijalnu i humanu vrijednost,  kako za 

polaznike  tako  i cijelu zajednicu. To je potvr-
dio i dugoselski gradonačelnik Nenad Panian uz 
pohvale  i najave nastavka ovakvih uspješnih i 
korisnih aktivnosti. O samim djelima, slikama 
i skulpturama govorio je likovni kritičar Vanja 

Babić, prof. pov. umjetnosti,  naglasivši kvalitetu 
radova autora.  Tome su pridonijeli i stručni vo-
ditelji -  Helena Ohnjec, ak. kiparica,  u keramici 
i Robert Samardžić -  ak. slikar,  u širokom ras-
ponu slikarskih tehnika. 

Prikazi glazbenih i dramskih 
aktivnosti u dvorani „Preporod“ 
Mozaikom snimljenih video zapisa voditelj 

projekta Mario Mlinarek sa suradnicima pred-
stavio je tijek projektnih aktivnosti sa završnim 
ostvarenjima. Brojni posjetitelji mogli su vidjeti 
kako je teklo učenje plesnih koraka uz vodstvo 
Stjepana Perka i Maje Mlinarek,  vježbanje pje-
vanja zavičajnih pjesama   uz vodstvo Ambro-
zija Puškarića, te sviranje žičanih instrumenata 
pod vodstvom Maria Sorića. Pjevači su otpjevali 
uvježbane pjesme na otvorenju izložbe umjet-

ničkih djela a tako i na pozornici  Preporoda. 
Folklorna grupa kao i mali tamburaški sastav, 
također  su  publici pokazali  kako su naučili ple-
sati, odnosno svirati. Dramska se grupa predsta-
vila u više navrata ranijim izvedbama, a  u pri-
kazu  su viđeni najzanimljiviji dijelovi s proba i 
predstava. 

I u dvorani „Preporod“ brojnim se posjetitelji-
ma obratila zamjenica ministrice kulture Marica 
Mikec s riječima pohvale za uspješna raznolika 
ostvarenja.  Ona je također najavila  nove na-
tječaje Ministarstva kulture na koje se očekuju 
prijave za sufinanciranje programa. A za uspo-
menu ponijela je darovane joj kraluže izrađene 
na radionici.  Uz izrazito zadovoljstvo dugose-
lski gradonačelnik N. Panian zahvalio je svim 
sudionicima projekta koji se nastavlja, zasada u 
organizaciji Grada i suradnika, uz mogućnosti 
pokretanja novih projekata nakon predstojećih 
natječaja. Voditelj projekta Mlinarek zahvalio je 
svim polaznicima, suradnici a posebice vodite-
ljima pojedinih aktivnosti. 

Večer posvećena uspješnim rezultatima na-
kon provedenih aktivnosti,  nastavljena je u za-
jedničkom druženju. 

I materijalna ostvarenje projekta 
„Radost življenja“

Svim građanima, a posebice onima s poteš-
koćama u kretanju,  značajan je lani izgrađeni 
prolaz uz zgradu Pučkog otvorenog učilišta, koji 
spaja Ulicu D. Domjanića s  prolazom te izlazom 
na Ulicu J. Zorića, 

Nadalje za navedene  stvaralačke aktivnosti 
kupljen je sav materijal koji je korišten u slika-
nju, oblikovanju gline, tekstilnom stvaralaštvu. 
Također je nabavljena peć za keramiku  u stva-
ranju skulptura, tkalački stan, pisač i druga po-
trebna oprema za provođenje opisanih aktivno-
sti.  				               NK
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Pučko otvoreno učilište Dugo Selo i ove 
godine bilo je organizator Noći muzeja u 
Dugom Selu, a ovogodišnja tema “Velike 

obljetnice hrvatskih muzeja“ realizirana je u 
suradnji s Gradskom knjižnicom Dugo Selo. 
Dugo Selo bez obzira što još uvijek nema 
muzejski prostor svoju bogatu i zanimljivu 
povijesnu građu jednim dijelom predstavilo 
je tijekom ove nacionalne muzejsko-kulturne 
manifestacije. Naime, u Maloj galeriji, na 
jednoj od tri lokacije dugoselske Noći muzeja, 
izložena je prijepis Darovnice kralja Andrije II. 
iz 1209. godine. Radi se o trenutno najstarijem 
povijesnom dokumentu u kojem se spominje 
današnje područje Dugog Sela, a koje je na 
upravljanje dano redu templara – Terra Sancti 
Martini. Isto tako u Galeriji je izložen reljef 
nadgrobne ploče pronađen na arheološkom 
lokalitetu stare crkve svetog Martina 
na Martin Bregu, a koji datira iz vremena 
viteških redova, templara i ivanovca, i kao 
takav nije najstariji, ali je najvredniji nalaz. Uz 
prikaz starih fotografija Dugog Sela, izložen 
je i plakat projekta prenamjene bivše zgrade 
Doma zdravlja (spomenik kulture) u Kulturni 

centar za posjetitelje grada Dugog Sela koji je 
pokrenut prije gotovo 15 godina. 

Tom prilikom ravnatelj POU Dugo Selo Ne-
nad Haleuš Mali je kazao kako „Dugo Selo na 
žalost još uvijek nema muzej, no POU Dugo Selo 
želi upozoriti na vrijedne eksponate i važnost 
njihovog očuvanja čuva, a sve u nadi trenut-
ka kada će muzej u Dugom Selu biti otvoren  s 
obzirom da dosadašnje financijske mogućnosti 
to nisu omogućavale“.  Gradonačelnik Dugog 
Sela Nenad Panian prilikom službenog otvore-
nja ovogodišnje Noći muzeja najavio je kako će 
sredstva za projekt KIC, odnosno muzeja, biti 
osigurana putem natječaja ove godine, a iduće 
godine projekt vrijedan 14 milijuna kuna kreće u 
izgradnju, najavio je gradonačelnik. Također je 
dodao kako ove godine i dosadašnji izgled zgra-
de kolodvora u Dugom Selu odlazi u povijest, s 
obzirom da se kreće u rekonstrukciju, a i vizura 
željezničke pruge se mijenja jer ju premošćuju 
novi nadvožnjaci. „Ovi trenutci kao Noć muzeja 
daju na značaju našem gradu, govore o nama da 
u gradu žive ljubitelji umjetnosti, kulture, po-
vijesti i baštine“, poručio je gradonačelnik. Uz 
otvorenje održan je prigodni glazbeni program 
u kojem su nastupili učenici Osnovne i Srednje 

glazbene škole Dugo Selo Andrej Papak na vi-
olini uz glasovirsku pratnju Antonele Papak te 
Lorena Cvitkušić na gitari. 

Povodom visoke obljetnice, 150. obljetnice že-
ljeznice u Dugom Selu, u suradnji s Gradskom 
knjižnicom i Hrvatskim željezničkim muzejom 

Zagreb, u dugoselskoj Knjižnici u sklopu Noći 
muzeja izložene su stare fotografije i razgledni-
ce te je održana kraća prezentacija povijesnog 
razvoja željeznice u Hrvatskoj, s naglaskom na 
Dugo Selo koje je održala v.d. ravnatelja Hr-
vatskog željezničkog muzeja Renata Veličan. 
Na samom početku sve okupljene su pozdravili 
ravnatelj GK Dugo Selo Predrag Topić i ravnatelj 
POU DS Haleuš Mali, dok je Želimir Novak na-
stupio s interpretacijom pjesme na kajkavskom 
narječju.     

„1870. godine, puštena je u promet željeznička 
pruga Zakany (Mađarska) – Koprivnica – Kri-
ževci – Dugo Selo – Zagreb, a kroz naš grad po 
prvi puta je prošao vlak. Gradnja pruge počela je 
1868. godine te je svih 103,074 kilometara izgra-
đeno u roku godine i pol te je po svojoj važnosti 
imala najviši rang u tadašnjoj Austro-ugarskoj 
monarhiji. Dugo Selo je već tada bio vrlo važan 
i strateški željeznički kolodvor, uz još sedam na 
toj pruzi,“ navela je između ostalog u vrlo zani-
mljivoj prezentaciji Veličan. Potom za publiku u 
Knjižnici prikazan je film Petra Krelje "Otprav-
nik vlakova" snimanog na lokaciji dugoselskog 
željezničkog kolodvora. 

U tijeku Noći muzeja publici je bila otvore-
na i treća lokacija – zgrada Pučkog otvorenog 
učilišta u kojoj se mogla razgledati od ranije 
otvorena izložba radova brojnih polaznika kre-
ativnih radionica u sklopu projekta “Radost 
življenja”- Umjetnost i kultura 54+ sufinancira-
nog od Europske unije iz Europskog socijalnog 
fonda. Izložba radova iz projektnih elemenata 
umjetnost slikanja i umjetničko oblikovanje gli-
ne predstavila je mnoge poznate, ali i skrivene 
dugoselske talente donoseći bogatstvo kreativ-
nog stvaralaštva dugoselske populacije iznad 54 
godine. 

Ovo je inače 7. po redu Noć muzeja u Dugom 
Selu u organizaciji POU Dugo Selo, dok je na 
nivou Hrvatske 15. godina, a ovogodišnjem obi-
lježavanju pridružilo se više od 200 muzejskih 
i brojnih drugih kulturnih, obrazovnih i znan-
stvenih institucija koji su posjetiteljima ponuditi 
raznolik kulturni program i besplatan ulaz, a 
tako i POU Selo.                                                IGO

Dugoselska Noć muzeja

Na međunarodnom natjecanju učenika 
glazbenih škola “Mladi Padovec” 2020., koje 
je ove godine okupilo preko 320 sudionika iz 
Bosne i Hercegovine, Slovenije i Hrvatske uče-
nica Dugoselske glazbene škole – Lorena Cvit-
kušić osvojila je 1. mjesto u kategoriji gitare. 
Lorena je svojom svirkom oduševila komisiju 
a njezina mentorica mag. Andrea Maretić izu-
zetno je zadovoljna Loreninim nastupom.

Osim Lorene na natjecanju su nastupili 
Lara Vuković  - flauta (mentor: prof. Marija 
Esih), Niko Antić – disciplina: tambura (men-

tor: mag. Tomislav Galić), Zvonimir Grgić – 
disciplina: klavir (mentor: mag. Žanina Bilić) 
te Klara Nikolić – disciplina: flauta (mentor: 
mag. Sanda Kopić). Svi učenici/ce osvojili su 
2. ili 3. nagrade sa izuzetno visokim brojem 
bodova te imali izuzetno kvalitetne nastupe. 
Korepititorice učenika bile su magistrice glaz-
be Žanina Bilić i Sara Jurišić, inače profesorice 
klavira u dugoselskoj Glazbenoj školi.

Lorena Cvitkušić 
osvojila 1. mjesto na 

međunarodnom 
natjecanju 

,,Mladi Padovec“

Novi veliki uspjeh dugoselske 
Glazbene škole
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Otvorena izložba slika „Zima kao 
inspiracija“ Likovne udruge

Vokalni ansambl DUGA održao je 16. ve-
ljače glazbeno pjesničku večer “Valentinovo s 
Dugom i gostima” u Srednjoj školi Dugo Selo. 
Nadahnute izvedbe bogatog repertoara oduše-
vile su poklonike dobre glazbe i lijepih riječi. 
Čule su se najljepše ljubavne pjesme - kajkav-
ske, starogradske i evergreeni kao i hitovi iz 
jednog od najgledanijih hrvatskih filmova u 
povijesti “Tko pjeva zlo ne misli”. 

Uz članove Duge i njihova umjetničkog vo-
ditelja Marija Bokuna, opernog pjevača HNK 
Zagreb, nastupili su gosti – bariton Vitomir 
Marof, nacionalni prvak Opere HNK u Za-
grebu te kao klavirska pratnja Viktor Brezak 

i Davor Ljubić. Osim u glazbi posjetitelji su 
uživali i u poetskim trenucima. Poeziju lju-
bavne tematike bardova hrvatske književnosti 
poput Krleže, Mihalića, Dedića, Tadijanovi-
ća, Paljetka, Pupačića, Petraka... kazivao je 
Želimir Novak. Večer kulture je ostvarena u 
sklopu projekta „Tam gdi zvira kaj“, a pod po-
kroviteljstvom Grada Dugog Sela i Zagrebačke 
županije.             AMŠ

U subotu 1. veljače u crkvi župe Uzvišenja sve-
tog Križa u Lukarišću održan je koncert sakralne 
glazbe povodom kolaudacije novih orgulja. Od 
jeseni 2019. godine crkva župe Uzvišenja svetog 
Križa ima nove električne orgulje. Običaj je odr-
žati koncert na kojem se predstavljaju nove or-
gulje, tzv. kolaudacija. Prvi takav koncert u ovoj 
crkvi ostvaren je suradnjom Glazbene škole Dugo 
Selo i Vokalnog ansambla Duga.

Na novim orguljama virtuoznu izvedbu ople-
menio je prof. Božidar Ljubenko, profesor na 
Glazbenoj školi Dugo Selo. Uz njega je nastupio 
zbor Glazbene škole, pod dirigentskom palicom 
prof. Viktora Brezaka, a svojom solističkom 
izvedbom prelijepog glasa istaknula se mlada so-
pranistica Antonela Papak. Nastupio je i VA Duga 
i solista Mario Bokun. 

Oduševljena publika željela je bis i ispratila 
izvođače oduševljenim skandiranjem. 

M.B.

Izložba slika „Zima kao inspiracija“ Likovne 
udruge Dugo Selo otvorena je 29. veljače 
u Maloj galeriji. Poticajnom tematikom 

likovnjaci se bave već šestu godinu. Predstavlja 
se 33 autora, slike bogatog izložbenog postava 
prikazuju raznolike motive.

Prevladava pejzažna tematika, većinom 
figurativnog izričaja. Nakon uvodnih riječi 
počasnog predsjednika Udruge Ive Ostojića 
izložbu je otvorio zamjenik gradonačelnika 
Nikola Tominac čestitavši umjetnicima na 
uspješnom radu i zahvalivši ne velikom do-
prinosu kulturi i umjetnosti. Na izložena djela 

Nepopravljivi likovni zaljubljenik, a i 
sam slikar amater, Dragutin Cigrovski 
– Dado, odlučio je još jednom se 

okušati u hirovitim vodama privatnih galerista. 
Naime, nakon što je već jednom imao privatnu 
galeriju u Dugom Selu, Dado je odlučio urediti 
novi prostor, odnosno 
izgraditi i opremiti cijeli 
novi namjenski objekt za 
potrebe izložbi i sličnih 
događanja. 

„Želja mi je da se ljubi-
telji likovne, ali i drugih 
umjetnosti imaju gdje 
okupljati i više je nego 
jasno da je potencijalna 
komercijalizacija prostora 
u drugom planu“ – kaže 
Dado te dodaje kako pozi-

osvrt je dala autorica predgovora Ana-Marija 
Šprihal. Umjetnici svojim radovima nastoje 
približiti zimsku ljepotu, ali i sve njene kon-
traste. Posve bijeli krajolici, osamljena stabla 
i kuće nasuprot snažnom prodoru boje kod 
zimskog sutona, od mirnoće do dramatike – 
novi zimski postav nudi bogatstvo pristupa 
i stilova što pridonosi zanimljivosti izložbe, 
kazala je naglasivši kako ovaj postav nudi 
sve posebnosti ovog godišnjeg doba. Izložba 
u Maloj galeriji u Kolodvorskoj 3 može se ra-
zgledati do 10. ožujka. 

Fotografije: VT

va sve umjetnike koji žele izlagati, a nemaju gdje, 
isto kao i sve one koji žele pogledati izložbe, koje 
će biti stalno otvorene, da dođu u Martinsku uli-
cu 86, na Martin bregu.

Galerija je otvorena sredinom veljače, a tre-
nutačno se u njoj mogu pogledati ulja na platnu 
autora Gorana Nikšića.                              N.H.M.

GALERIJA „DADO“ OTVORILA SVOJA VRATA 
UMJETNICIMA I POSJETITELJIMA

Koncert Glazbene škole 
Dugo Selo i VA DUGA u 

crkvi Lukarišće

 Lijepe riječi i dobra 
glazba kao poklon za 

Dan zaljubljenih

Glazbeno-poetska večer 
„Valentinovo s Dugom i gostima“:
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Gradska knjižnica Dugo Selo na čelu s 
ravnateljem Predragom Topićem pokrenula 
je u sklopu biblioteke Terra Sancti Martini 

seriju novih izdanja pod zajedničkim nazivnikom 
„Povijesni zbornik dugoselskog kraja“, a čiji je prvi 
svezak svečano predstavljen u petak 28. veljače u 
matičnim prostorima.

Radi se o vrlo vrijednom projektu koji će na-
stojati povijesnu građu i teme dugoselskog kraja, 
koje dosada nisu obrađene u nekim od objavljenih 
edicija, ali same po sebi su zanimljive, zaokružene 
i nedovoljno poznate te daju povijesnu sliku ovog 
kraja - jednostavno sublimirati u ovom Povijesnom 
zborniku.

Kako je tom prilikom istaknuo u svojoj uvodnoj 
riječi Luka Podunajec, profesor povijesti OŠ „Ivan 
Benković“ - „Zbornik je nadasve kvalitetno djelo 
temeljeno na povijesnim izvorima i dokumentima 
u čije je nastajanje je uloženo puno truda, vremena i 
ljubavi - ono odražava mikrohistoriju dugoselskog 
kraja. Topić je uspio ovim Zbornikom zrcaliti do-
gađaje, osobe, mjesta – cjelokupnu mikrohistoriju 
dovodeći je u odnos s makrohistorijom u kojoj su 
nastali. Određeni događaji izblijedjeli u kolektivnoj 
svijesti domicilnog stanovništva, koje je pojela po-
vijesna tama, na ovaj način Predrag Topić izvlači na 
svjetlo dana te im udahnjuje novi život. Ovo djelo 
je kapitalno jer donosi nove spoznaje, ono je plod 
entuzijasta, zaljubljenika u svoj kraj te je bitno za 
daljnje istraživanje, posebice u obrazovnim insti-
tucijama“, poručio je Podunajec.

Cjelokupni projekt Povijesnog zbornika dugo-
selskog kraja tom prilikom predstavio je urednik, 
nakladnik Predrag Topić, istaknuvši kako je Zbor-
nik dio jednog glavnog i 14 godina dugog projekta 
Gradske knjižnice Dugo Selo započetog od strane 
pokojnog ravnatelja Aleksandra Antolovića – bibli-
oteke Terra Sancti Martini. „Upravo kroz tu bibli-
oteku objavljene su i obrađene povijesne teme kao 
što je školstvo, čitaonice i knjižnice, kasačke ergele 
u Rugvici, opusi Josipa Zorića, Miroslava Mancea, 
Vladimira Redenšeka, Rudolfa Crnića, Milana do-

brovljca Žmigavca te mnoge druge – a svako izda-
nje predstavlja zasebnu cjelinu, dok je brojna građa 
s malo poznatim detaljima naše povijesti ostala 
netaknuta. Upravo tada i s tom namjerom nastala 
je ideja o Zborniku“, kazao je Topić. Za realizaciju 
Zbornika bilo je potrebno pet godina promišljanja, 
istraživanja, sistematiziranja, da bi u jesen 2019. 
godine građa je kompletirana i pripremljena za ti-
sak. Prvi svezak obuhvaća dva temata – iz povijesti 
sporta te slike iz civilnog života u vrijeme NDH 
(1. dio), dok su dijelom cjeline i ostale, razne teme. 
Broj budućih svezaka nije determiniran, biti će ovi-
san o količini sistematizirane građe. Topić je ovim 
putem pozvao građane da mu se obrate ukoliko 
njihove osobne riznice, spomenari, foto-albumi ili 
korespondencije sadrže zanimljivosti koje bi mogle 
odraziti povijest, ujedno identitet našega kraja.

O važnosti izdanog Zbornika, kao i o cjeloku-
pnom projektu riječi pohvale, ali i ponosa na kra-
ju promocije iznijeli su gradonačelnik Dugog Sela 
Nenad Panian i njegov zamjenik Nikola Tominac, 
dajući potporu Gradskoj knjižnici i u daljnjem radu 
i realizaciji budućih projekata. U glazbenom dijelu 
nastupili su članovi Vokalnog ansambla DUGA na 
čelu s voditeljem Marijom Bokunom i uz klavirsku 
pratnju profesora Glazbene škole Dugo Selo Vikto-
ra Brezaka te time upotpunili svečanu promociju u 
Gradskoj knjižnici.                                                 

Iva Grgić Ozimec

Predstavljen projekt
 Gradske knjižnice i prvog sveska Povijesnog 

zbornika dugoselskog kraja
Promocija knjige poezije Zvonimira Nemeta 

“Treptaj duše” održana je u petak 21. veljače u dvo-
rani “Chopin” Glazbene škole Dugo Selo. Peta je to 
zbirka pjesama dugoselskog pjesnika, a njena poseb-

nost se očituje sti-
hovima u ženskom 
rodu.

Kako navodi au-
torica predgovora 
Vesna Matić, Nemet 
je u potpunosti do-
živio ženu i žensku 
percepciju ljubavi. 
U svojim poetskim 
zapisima donosi, bez 
zadrške, osjećanja i 
sjećanja, parafrazi-
rajući izreku “ploviti 
se mora” u “ljubiti se 
mora” .

“Pjesme odlikuje slobodni stih, a sama forma 
izgleda prividno otvoreno i nedovršeno. Pjesnik se 
igra s čitateljem i tek na kraju zaokružuje smisao 
upućujući ga naslov kao završetak pjesme”, stoji u 
predgovoru. Uz Nemeta, odabrane stihove pjesama 
kazivale su Dragica Šimić, Vesna Bičanić i Ana-Ma-
rija Šprihal. Među brojnom publikom bio je gradona-
čelnik Nenad Panian koji je istakao kulturnu vrijed-
nost Nemetovog stvaralaštva te također interpretirao 
jednu njegovu pjesmu. Naglasio je i vrijednost Glaz-
bene škole Dugo Selo. Upravo je Tamburaški orke-
star bio zadužen za lijepe glazbene trenutke večeri.  
Višestruko nagrađivani tamburaši izveli su skladbe 
sa svojeg zadnjeg CD-a “Noći puste”. Na njemu se 
nalaze Nemetove pjesme, stihove je uglazbio poznati 
hrvatski kompozitor i glazbeni pedagog Dario Cebić, 
ravnatelj škole. Posjetitelji su tako uživali u vrhun-
skim izvedbama skladbi „Svirci“, „Pet tambura“, 
„Strune“... U programu je sudjelovao i Martin Kne-
žević, nadareni učenik OŠ Ivan Benković koji za reci-
tiranja osvaja nagrade na školskim natjecanjima. Na 
kraju ove poetsko-glazbene večeri, Nemet je zahvalio 
svima te najavio novu zbirku koja je već u pripremi 
kao i nova druženja.  AMŠ

Promovirana zbirka 
pjesama Zvonimira 

Nemeta „Treptaj duše“

Brojni prisutni na svečanoj promociji najnovije 
knjige autorice Dragice Pjevac, održane u Pučkom 
otvorenom učilištu Dugo Selo 1. ožujka, bili su tog 
nedjeljnog predvečerja svjedoci djelića bogatog, ose-
bujnog i inspirativnog svijeta Dragice Pjevac koja 
je za tu priliku svima odškrinula i svoja vrata, a ne 
samo prozor. Jer to je Dragica – ona daje uvijek više.

Njena poezija naslovljena „Ljuljačka života“ pred-
stavljena u zbirci „Prozor u moj svijet“ najvažniji 
je dio je njene 11 knjige, a u kojoj svojim esejima 
doprinose Biserka Labaš Ilievska i Zvonko Barilić. 
Ilievska tako navodi kako „u zbirci pjesama autorica 
u formi slobodnog stiha vodi od djetinjstva do da-
našnjih dana, opisujući i sažimajući bitnije trenutke 
svog života, stopljenog u ljepotu i vječnost prirode; 
i svi smo mi djelići te ljepote svemira – nestajanjem 
svakog pojedinca umire i gasi se jedan mali svjetić, 
satkan od tuge, sjećanja, ljubavi, svega što smo ikad 
znali ili iskusili“. Dok Zvonko Barilić daje svoje vi-
đenje na autoricu, njen karakter, kreaciju i njen ži-
votni put, bogat svojom širinom i različitošću pod-

ručja u kojima je ostavila traga u dugoselskom kraju, 
ali i puno šire, što vrlo detaljno donosi kroz svoj esej. 
I premda ju šaljivo uspoređuje s pitt-bullom, vrstom 
koju nepravedno ne vole mnogi ljudi, najviše zbog 
predrasuda i lošeg publiciteta, on želi naglasiti nji-
hovu iskonsku prirodu - druželjubivu i toplu, privr-
ženu i čovjekoljubivu, s karakterom koji reflektira, 

kao ogledalo, čovjekov (vlasnikov) odnos prema 
njima.

Ganuta autorica uputila je riječi zahvale svim 
uključenima u stvaranje knjige, posebice svojoj 
kćeri Silviji, najavivši, neumorna i energična kakva 
je, neke nove projekte koji se naziru, s riječima „pa 
mene samo 18 godina dijeli od navršavanja stote go-
dine!“

Interpretacijom Ane-Marije Šprihal i Ive Grgić 
Ozimec Dragičine pjesme, ogoljene u svojoj emociji, 
pozvale su sve prisutne na promociji da ju upozna-
ju, shvate i prihvate, što je i u uvodu nagovijestila 
Borka Obućina. Svečana promocija upotpunjena je 
glazbenim nastupom učenika Glazbene škole Dugo 
Selo Andreja Papka na violini, kao i Ivana Šuteja na 
gitari, dok je svaki posjetitelj svoj primjerak knjige 
morao „zaraditi“ zapisom u knjigu dojmova. Svoje 
riječi zahvale i pohvale na autoričinom dugogodiš-
njem radu uputio je gradonačelnik Nenad Panian, 
dajući joj podršku i u daljnjem stvaranju.

 I.G.O.    

Predstavljena nova knjiga Dragice Pjevac – „Prozor u moj svijet“
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Uvod u važnu obljetnicu - 150. godišnjica 
željeznice u Dugom Selu

Na poticaj Grada Dugog Sela te 
u suradnji s Pučkim otvorenim 
učilištem Dugo Selo Hrvatski 

željeznički muzej u subotu, 4. siječnja, 
simbolično je obilježena obljetnica 
povijesnog datuma prolaska prvog vlaka 
željezničkom prugom kroz Dugo Selo, 
davne 1870. godine. Tom prilikom na 
dugoselskom Željezničkom kolodvoru 
okupili su se gradonačelnik Dugog Sela 
Nenad Panian, kustosica Hrvatskog 
željezničkog muzeja Renata Veličan, 
ravnatelj POU Dugo Selo Nenad Haleuš 
Mali, voditelj Željezničkog kolodvora 
Dugo Selo Zdenko Pukec, ravnatelj 
Gradske knjižnice Dugo Selo Predrag 
Topić te autori knjige Preci i potomci 
Dragica Pjevac i Ivan Šutej.

 Kustosica HŽM-a Veličan istaknula je 
važnost datuma – 4. siječnja 1870. godine, 
kada je željeznička pruga Zakany (Mađar-
ska) – Koprivnica – Križevci – Dugo Selo 
– Zagreb puštena u promet, a kroz naš grad 
i ovaj Željeznički kolodvor po prvi puta pro-
šao vlak. 

Ovom simboličnom obljetnicom ulazi 
se ulazi se u godinu obilježavanja 150. go-
dišnjice željeznice u Dugom Selu u kojoj 

Dana 04. siječnja 1870. godine svečano 
uz banket priređen u zagrebačkom hotelu 
„Palace“ puštena je u promet glavna pruga 
I. reda, jedina takva tada državnim novcem 
sagrađena pruga u Hrvatskoj, željeznič-
ka pruga Zákány – Koprivnica – Križev-
ci – Zagreb Južni Kolodvor, tada Agram 
Südbahnhof. Bilo je to samo 10 godina 
nakon prve željezničke pruge u Hrvatskoj: 
mađarsko-hrvatska državna granica – Ko-
toriba – Čakovec – Macinec – hrvatsko-
slovenska državna granica – Pragersko i 8 
godina nakon što je otvorena pruga: Zidani 
most – slovensko-hrvatska državna granica 
– Zagreb – Sisak/Galdovo, ali i 45 godina 
od prve željezničke pruge u Europi i Svijetu: 
Stockton – Darlington, 1825. godine. 

Koliko je željeznička pruga Zákány – Ko-
privnica – Križevci – Zagreb Južni Kolod-
vor, tada Agram Südbahnhof, danas Zagreb 

bi, prema prethodnim najavama HŽ in-
frastrukture, trebali započeti radovi na 
rekonstrukciji dugoselskog željezničkog 
kolodvora (izgrađenog inače 1957. godine). 
Rekonstrukcija i izgradnja novog kolodvora 
planirana je u završnoj fazi projekta Rekon-

strukcije postojećeg i izgradnje drugog ko-
losijeka na dionici pruge Dugo Selo – Kri-
ževci, najvećem projektu HŽ Infrastrukture 
sufinanciranom iz EU-ovih fondova vrijed-
nom 1,5 milijardi kuna. 

IGO

Zapadni Kolodvor bila vrlo važna za razvoj 
Austro-Ugarske Monarhije, odnosno Ma-
đarske i Budimpešte, ukazuje i podatak 
da je mađarski parlament donio Odluku o 
izgradnji pruge i istu ozakonio po hitnom 
postupku u obliku Zakonskog članka XII 
koji je na snagu stupio dana 09. srpnja 1868. 
godine. 

Stvoreni su time preduvjeti početka njene 
gradnje. 

Budući da ideje o gradnji pruga u pove-
znici s interesima Ugarske datiraju iz 1836. 
godine, bio je gotov veći dio pripremnih 
radnji kao što su projektna i izvedbena do-
kumentacija, tako da su zemljani radovi i 
sama gradnja pruge mogli odmah i zapo-
četi. 

U vrlo kratkom vremenu od 09. srpnja 
1868. do 04. siječnja 1870. bilo je izgrađeno 
103,074 km željezničke pruge normalne ši-
rine kolosijeka i time ostvarena željeznička 

veza sve do Karlovca, jer je pruga Zagreb – 
Karlovac bila otvorena i puštena u promet 
1865. godine.  

Na novoj pruzi uz željezničke kolodvore 
Zákány i Zagreb Državni Kolodvor, izgra-
đeni su kolodvori: Koprivnica – Lepavina 
– Križevci – Vrbovec – Dugoselo – Sesve-
te. Budući da se radilo o pruzi jednog ko-
losijeka i udaljenostima između kolodvora i 
20 km, bila su za normalno funkcioniranje 
prometa nužno potrebna ukrižja, pa Drnje i 
Gradec u to vrijeme dobivaju status ukrižja. 
Prugom su prometovali osobni i mješoviti 
vlakovi i u Božjakovini biva otvoreno tova-
rište, te stajališta u Drnju, Vojakovcu i Re-
pincu, a kasnije i u Čulincu. 

Iako se radi o nizinskoj pruzi, normal-
ne širine kolosijeka, s elementima brdske 
pruge kod Lepavine, gradnja pruge bila je 
zahtjevna jer su trasu buduće pruge iskop 

DUGO SELO 150 GODINA NA TRASI ŽELJEZNIČKE 
PRUGE ZÁKÁNY - ZAGREB
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i odvoz zemlje krčili, formirali i oblikovali 
ljudi isključivo snagom svojih tijela, svojih 
mišića bez pomoći građevne mehanizacije. 
Budući da je pri izgradnji pruge bilo po-
bolijevanja i ozlijeđenih radnika, a radilo 
je dnevno 500-1000 ljudi, u Koprivnici je 
osnovana i prva gradska javna bolnica. Gra-
đevna mehanizacija bila su zaprežna kola 
kojima se materijal prevozio na duljim re-
lacijama, što je danas gotovo i nezamislivo. 
Pruga je bila vrlo brzo izgrađena i iz razloga 
što su i Beč i Budimpešta željeli što je prije 
moguće stići do Rijeke, na Jadransko more 
i time ostvariti pomorskim putem daljnju 
vezu sa Svijetom.  

Zbog same brzine gradnje pruga je imala i 
svoje nedostatke. Jedan od bitnijih nedosta-
taka koji je stvarao i poteškoće u odvijanju 
prometa bio je most preko rijeke Drave koji 
je ujedno bio i najveća građevina na pruzi. 
Most je bio jednokolosiječan, drvene kon-
strukcije, na riječnim i obalnim stupovima. 
Njegova ukupna duljina bila je 573,77 me-
tara. Koliko je most bio nježne konstrukcije 
dovoljno govori i činjenica što je u voznom 
listu vlaka kako navodi Helena Bunijevac 
u „150 godina željeznice u Zagrebu“ bila 
navedena napomena „Po dravskom mostu 
vozi oprezno“. Bila je to napomena koju su 
strojovođe zbog sigurnosti prometa morali 
strogo poštivati. Na pruzi nije izgrađen niti 
jedan tunel. Uz osam kolodvora, postajala 
su četiri mosta i 69 stražarnica (vahtarni-
ca, čuvarnica). Prugom su upravljale Kra-
ljevske ugarske državne željeznice (MÁV 
– Magyar Kiralyi Államvasutak) i bila je 
to ujedno i prva pruga u Hrvatskoj kojom 
MÁV upravlja. Pruga je već tada bila ospo-
sobljena za brzine do 100 km/h. 

Budući da je gradnja pruga u Hrvatskoj 
bila isprepletena težnjama Austro-Ugarske 
Monarhije, odnosno Budimpešte i Beča, 
uz Kraljevske ugarske državne željeznice 
postojalo je i Društvo južnih željeznica, od-
nosno Carsko i kraljevsko povlašteno druš-
tvo južnih željeznica koje je bilo snažnije i 
moćnije i upravljalo trima prvim izgrađe-

nim željezničkim prugama u Hrvatskoj. 
U njihovom vlasništvu bile su ložionice u 
kolodvoru Zákány i kolodvoru Agram Süd-
bahnhof, odnosno Zagreb Južni Kolodvor, 
danas Zagreb Zapadni Kolodvor. Vuču vla-
kova obavljale su lokomotive MÁV-a koje 
su u tim kolodvorima koristile i vodona-
pojne uređaje za snabdijevanje vodom. Da 
bi promet mogao nesmetano funkcionirati 
i lokomotive se namirivati potrebnim gori-
vom, ugljenom i vodom, Kraljevske ugarske 
državne željeznice grade svoje vodonapojne 
uređaje u kolodvorima Lepavina, Križevci, 
Vrbovec, Dugoselo, Zagreb Državni Ko-
lodvor. Bilo je to doba parnih lokomotiva, 
vodotornjeva, vodonapojnih uređaja, okre-

taljki, ložionica i grija-
onica koje je potrajalo 
sve do 1988. godine. 

05. siječnja 1870. go-
dine na novoizgrađenoj 
pruzi Zákány – Kopriv-
nica – Križevci – Du-
goselo – Zagreb Južni 
Kolodvor, započinje 
prvo putovanje prema 
objavljenom voznom 
redu. Prema objavlje-
nom Redu vožnje na 
zagrebačko-žakanjskoj 
pruzi svaki dan u pro-
metu je bio par osobnih 
(putničkih) i par mje-
šovitih vlakova. Osob-

ni vlak broj 2. je iz Kolodvora Zákány po-
lazio u 15.35 sati i dolazio u Zagreb u 19.32, 
dok je Mješoviti vlak broj 4. iz Kolodvora 
Zákány polazio u jutro u 07.22 i u Zagreb 
stizao u 12.39. Iz Zagreba vlakovi su polazili 
u 7.25 osobni i 21.02 mješoviti, te u Kolod-
vor Zákány stizali u 11.22 odnosno 2.19 sati. 
Osobni vlak u svom sastavu je imao vagone 
1., 2. i 3. razreda te su mu bila potrebna tri 
sata i 57 minuta, dok je mješoviti vlak istu 
udaljenost Zákány – Zagreb prelazio za pet 
sati i 17 minuta i u svom sastavu je imao va-
gone za prijevoz putnika u 1., 2., 3. i 4. razre-
du. Zanimljiva je i činjenica da se udaljenost 
između pojedinih kolodvora u Redu vožnje 
iskazivala u danskim, odnosno njemačkim 
miljama. Danas je to u kilometrima.          

U samim počecima službeni jezik bio je 
mađarski, a upravno i poslovodno osoblje 
Mađari.

Prema Branku Vujasinovću, autoru knji-
ge „Upravno i poslovodno osoblje na želje-
znicama u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji 
do 1918.“ od 1867. do 1885. godine nema 
pisanih izvora o osobama koje su obnaša-
le upravne i poslovodne dužnosti na želje-
znicama u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji. 
Prvi podatak za Željeznički Kolodvor Dugo 
Selo je iz 1886. godine. Predstojnik kolod-
vora tada je bio Vilim Saucha. Poglavar 
Željezničkog Kolodvora Dugo Selo 1887. i 

1888. bio je Antun Trempacher, da bi 1889. 
upravitelj kolodvora bio Vilim Saucha, pa 
1890. postajnik Trempacher i od 1891. do 
1898. opet Vilim Saucha, koji 1899. odlazi 
na rad u Kolodvor Kutina, a u Dugo Selo do-
lazi Arpád Kwirschfeld i ostaje sve do 1906. 
godine. 

Uz Grijaonicu i radionicu u Zagrebu, 
te Grijaonicu u Komorskim Moravica-
ma,1899. postoji po prvi puta i Grijaonica 
u Dugom Selu. Organizacijski pripada Po-
slovnoj upravi u Zagrebu, Otpremi vlakova, 
odjelu Grijaonice i radionice. Grijaonica u 
Dugom Selu tada ima svog upravitelja stro-
jonadglednika Kasper Josipa. 

Godine 1901. dolazi do organizacijskih 
promjena i u Dugom Selu postoji Inžinir-
ski odsjek, upravitelj mjernik je Langfelder 
Bartol, mjernički asistent Kondor Bartol, 
Klein Bartol.

Godine 1918. glavar Željezničkog Kolod-
vora Dugo Selo je Popović Milić, Wimmer 
Edo je protustavnik, Canderlić Gábor i 
Schäffer Károly činovnici. Upravitelj Grija-
onice je strojonadglednik Drescher György. 
Inžinirski odsjek Dugo Selo ima predstojni-
ka inžinira Vilmos Finka i inžinira Szilárd 
Jánosa.

Željeznički Kolodvor Dugo Selo od 1889. 
godine ima i svog liječnika, dr. Hoffmann 
Vjekoslav ostaje sve do 1900. kada dolazi 
dr. Hoffmann Ignjat i ostaje slijedećih devet 
godina.   

Tri godine nakon što je prvi vlak prošao 
kroz Dugo Selo, željezničkom prugom po-
vezani su 1873. godine Karlovac i Rijeka, te 
iste te godine Rijeka i Pivka, čime počinje 
i značajni razvoj turizma u Opatiji. Samim 
time je i Dugo Selo željeznicom povezano s 
Rijekom i Opatijom. 

Puštanjem u promet željezničke pruge 
Dugo Selo – Novska, 1897. godine Dugo 
Selo ostvaruje izravnu željezničku promet-
nu povezanost s Vinkovcima. Vlakom se 
moglo ne samo do Rijeke i mondene Opati-
je, već i do svjetski poznatih lječilišta u Lipi-
ku i Daruvaru. Putovanja vlakom otvarala 
su pred nama vidike, okuse i mirise novih 
kultura i civilizacija. Bio je to kraj 19. sto-
ljeća i od 1870. do 1897. godine kroz Dugo 
Selo prolaze dvije željezničke pruge koje i 
danas postoje i čiji značaj i opstojnost nika-
da nisu bili dovedeni u pitanje. Željeznički 
Kolodvor Dugo Selo živi i funkcionira u 
prometnom kontinuitetu od 1870. godine. 
Dugoselo i Željeznica, Željeznica i Dugo 
Selo zajedno i skladno punih 150 godina.                  

HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.  /  HRVATSKI 
ŽELJEZNIČKI MUZEJ

RENATA VELIČAN 
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Završnom svečanosti u nazočnosti visokih 
uzvanika – državnog tajnika Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Ivice Bošnjaka, zamjenika župana Zagrebačke 
županije Hrvoja Frankića, pročelnice za prosvje-
tu, kulturu, sport i tehničku kulturu Zagrebačke 
županije Mirele Katalenac, gradonačelnika Du-
gog Sela Nenada Paniana, njegovog zamjenika 
Nikole Tominca, predsjednika Gradskog vijeća 
Grada Dugog Sela Darjana Budimira te mno-
gih drugih gostiju, 21. veljače u Osnovnoj školi 
„Ivan Benković“ obilježen je njihov jubilej – 10. 
godina rada ove škole.

Svečanosti je ujedno zaključen tjedan u kojem 
su održana kreativna i prigodna događanja – kao 
što je promocija njihovog e-časopisa pod nazi-

vom „Naših prvih deset“, digitaliziranog izdanje 
članova novinarske grupe te izložba likovnih ra-
dova učenika koji su proteklih godina pohađali 
ovu školu, također pod nazivom „Naših prvih 
deset“. Tom prigodom OŠ Ivana Bankovića po-

U nazočnosti dogradonačelnika Dugog Sela Ni-
kole Tominca, predsjednice Općinskog vijeća Op-
ćine Rugvica Ane Munić te predstavnice Općine 
Brckovljani Lane Srpak Stančić u prostorima Crve-
nog križa Dugo Selo 27. veljače održana je sjednica 
Skupštine društva na kojoj je razmatran program 
rada i financijski plan za 2019. godinu.

Sjednicu je vodio predsjednik Josip Svibovec u 
nazočnosti ravnateljice dugoselskog Crvenog križa 
Gordane Kocaj koja je ujedno i prezentirala izvje-
šća.

Crveni križ Dugo Selo kao humanitarno, dobro-
voljno društvo djeluje unutar Hrvatskog Crvenog 
križa, ostvarujući humanitarne zadaće kroz javne 
ovlasti, u skladu sa Zakonom o Hrvatskom Crve-
nom križu, i to na području grada Dugog Sela i 
dviju općina - Brckovljana i Rugvice. Ukupan pri-
hod u protekloj godini iznosi 1.569.348 kuna, od 
čega najveći dio prihoda ostvaruje se kroz projekt 
„ZAŽELI“ – Nova 50+ - projekta zapošljavanja 
žena 50+ u skrbi i njezi starijih sugrađana u rural-
nim područjima – ukupno 906.931 kunu. Redovni 

sjetili su predstavnici prijateljskih škola - Osnov-
ne škole „prof. Franje Viktora Šignjara“ Virje na 
čelu s ravnateljicom Maricom Cik Adaković te 
predstavnici OŠ „Nova Bila“ iz susjed-
ne BiH na čelu s ravnateljem Josipom 
Popovićem, uz predstavnike naših 
škola – OŠ Josipa Zorića, OŠ Rugvica 
i OŠ Stjepana Radića iz Božjakovine.

„Te prve školske godine 2009./2010. 
startali smo s 691 učenikom u 31 ra-
zrednom odjeljenju, a danas školu 
pohađa 767 učenika u 32 odjeljenja. 
Prema matičnim knjigama tijekom 
proteklih deset godina Školu je po-
hađalo 1.070 učenika, što je oko 100 
učenika po generaciji. Nadamo se da 

se ovaj trend neće po-
većavati jer Škola doista nema 
kapaciteta za povećanje, stoga 
se radujemo planovima i reali-
zaciji treće osnovne škole“, ista-
knuo je ravnatelj Škole Branko 
Goleš. Najveći ponos ravnatelj 
osjeća prema školskom kolek-
tivu – „Ima nas gotovo 80, svi 
različitih karaktera, ali opet 
vrlo jedinstveni u stvaranju 
pozitivne atmosfere“, te na or-
ganizaciju humanitarne akcije 
„Noina staza“ održane u listo-
padu 2017. godine kada je za 
potrebe rehabilitacije njihovog 

učenika oboljelog od cerebralne paralize Nou 
Ivića prikupljeno 211.000 kuna“, kazao je, za-
hvaljujući brojnim institucijama, ustanovama, 
dugoselskom župniku, tvrtkama, pojedincima 
koji surađuju sa školom.

Gradonačelnik Panian čestitajući cjeloku-
pnom školskom kolektivu, kao i učenicima, ista-
knuo je podatak o povećanju broja stanovnika 

grada, izgradnji novih 400 stanova, kao i dose-
ljavanju novih obitelji, što posljedično utječe i na 
rad dugoselskih škola. Gradonačelnik je poručio 
kako se veća sada mora početi razmišljati o če-
tvrtoj školi. „Danas se u gradu puno radi i gradi, 
od komunalne infrastrukture, sportskih obje-
kata, uređenja glazbenih obrazovnih ustanova, 
i sve to se radi kako bi vi mladi shvatili kako se 
isplati ostati u ovom gradu, u ovoj državi“, poru-
čio je gradonačelnik. Županijska pročelnica Ka-
talenac također čestitajući jubilej Benkovićima 
najavila je kako je ove godine planirana, za što su 
u županijskom proračunu i osigurana sredstava, 
izrada projektne dokumentacije za treću dugose-
lsku školu, kao preduvjet izgradnje.

Svečanost u predvorju Škole nastavljena je uz 
prigodni program i nastupe učenika, ali i profe-
sora, ravnatelja Škole te gostiju iz OŠ Nova Bila 
i OŠ Virje. 

I.G.O.

Desetljeće OŠ Ivan Benković obilježeno nizom prigodnih i 
kreativnih događanja

prihodi od grada i općina čine 22 posto ukupnih 
prihoda Crvenog križa – od toga je Grad Dugo Selo 
dotirao ukupno 223.500 kuna, Općina Brckovljani 
115.000 kuna te Općina Rugvica 89.300 kuna.

Djelokrug rada Crvenog križa pokriva brojne 
djelatnosti, a primarna je Služba traženja i djelo-
vanje u katastrofama i elementarnim nepogoda-
ma koja se u protekloj godini aktivirala nekoliko 
puta, i to na poziv MUP-a, prilikom pronalaženja 
migranata. 

Na području javnih ovlasti izdvaja se organiza-
cija akcija dobrovoljnog darivanja krvi. U 2019. go-
dini održano je 13 akcija te je prikupljeno 891 doza, 
što je povećanje za 5%, te je registrirano 38 novih 
darivatelja. u Registru dugoselskog Crvenog križa 
trenutno je 958 aktivnih darivatelja krvi.

Na području prve pomoći organizirana su, kao 
i dosada, predavanja i tečajevi (za auto školu te os-
posobljavanje za djelatnike poduzeća i privatnika), 
te predavanja u sve 4 osnovne škole i u srednjoj. Na 
Međužupanijskom natjecanju dugoselska ekipa 
prve pomoći osvojila je 3. mjesto. 

Crveni križ redovito svake godine organizira 
distribuciju humanitarne pomoći koja obuhvaća 
ugrožene obitelji sa sve tri jedinice lokalne samou-
prave, a prema podacima Centra za socijalnu skrb 
Dugo Selo te u suradnji s Patronažnom službom 
tako će biti i dalje. 

Od socijalnih aktivnosti organizirano je ljeto-
vanje za djecu i mladež u Kampu Crvenog križa 
u Selcu te Posudionica medicinskih i ortopedskih 
pomagala za koju su potrebe deseterostruko veće 
i trenutno sva oprema je vani, istaknula je Kocaj. 
U sklopu CK DS organizirani su i klubovi - Klub 
mladih, Aktiv DDK te Klub ljubitelja životinja 
„Šapica prijateljstva“. Zahvaljujući donaciji Za-
grebačke županije dugoselskom Crvenom križu, 
koje provodi projekt Zaželi, donirano je vozilo Da-
cia Duster. Inače, projekt „ZAŽELI“ – Nova 50+, 
provodi se od siječnja 2019. godine do lipnja 2022. 
godine te se ovim projektom, ukupne vrijednosti 
2 milijuna kuna, skrbi za 60 do 80 starijih osoba. 
Također, zaposleno je 11 novih djelatnika na rok 
od 27, odnosno 24 mjeseca.          Iva Grgić Ozimec

Brojne aktivnosti, programi i projekti utemeljeni na humanosti i volonterizmu
O dr ž ana    skupština       Crvenog      kri   ž a  Dugo    Selo: 
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U stranačkim prostorijama Gradske organi-
zacije Bandić Milan 365 – Stranke rada i solidar-
nosti 22. siječnja je održana osnivačka skupština 
stranačkog interesnog foruma – Domovinskog 
zbora, podružnice Dugo Selo. Kako je istaknuo 
predsjednik Domovinskog zbora na razini cije-
le stranke, umirovljeni general Vlado Šindler, 
Forum branitelja – Domovinski zbor okuplja 
članove i simpatizere stranke iz reda hrvatskih 
branitelja i naglasio da je njegova prvenstvena 
zadaća skrb za jačanje ugleda i statusa branitelja 
Domovinskog rata, pri čemu je dobar putokaz 
sve ono što je Grad Zagreb napravio za hrvatske 
branitelje. U podružnicu se na osnivačkoj skup-
štini uključilo dvadeset članova, koje su, pored 
Šindlera i predsjednika Gradske organizacije 
BM 365 Pave Vukelića, pozdravili i  politički taj-
nik Stranke BM 365 Nenad Predovan, zamjenik 
predsjednika Domovinskog zbora umirovljenik 
brigadir Ivan Rašić te predsjednik podružnice 
Velika Gorica Željko Stanilović.

Jednoglasnom odlukom za predsjednika Fo-
ruma branitelja – Domovinski zbog Dugo Selo 
izabran je Marijan Rustambeg, za njegovog za-

mjenika Darko Murat, za tajnika Nikola Pavlić, 
a u predsjedništvo su još izabrani i Mile Perko-
vić te Jura Đordić.

Predovan je istaknuo da je Dugo Selo treći 
grad u županiji koji je osnovao podružniicu Do-
movinskog zbora te da se time ostvaruju pretpo-
stavke za osnivanje županijske organizacije ovog 
foruma za Zagrebačku županiju. Najavljeno je 
i skoro održavanje programske skupštine po-
družnice na kojoj će se definirati smjernice za 
daljnje djelovanje ovog tijela. 

MARIJAN RUSTAMBEG PREDSJEDNIK 
DOMOVINSKOG ZBORA DUGO SELO

Jednoglasnom odlukom članova skupštine 
Športsko ribolovnog društva Dugo Selo na iz-
bornoj sjednici održanoj 26. siječnja u prosto-
ru Ribarske kolibe na dugoselskim Bajerima 
donijeta je odluka o izboru novog predsjed-
nika Društva – Mladena Fuksa, dosadašnjeg 

tajnika. Za njegove zamjenike izabrani su 
Marijan Brezovec i Željko Cigrovski. Uprav-
ni odbor odsada čine Marijan Kokot, Marijan 
Brezovec, Marijan Marinković, Mladen Fuks, 
Željko Cigorvski, Vahidin Velagić, Alen Žli-
čar, Vinko Murat, Miroslav Melić, Mladen 
Sambolić i Damir Pongrac. U Nadzorni odbor 
izabrani su Branko Posavec, Mate Knežević i 
Zlatko Lasan, a u Stegovni sud Mile Perković, 
Dragutin Turjak, Ljubo Pavlović te likvidator 
udruge Marijan Brezovec. Izabrani predsjed-
nik zahvalio se svima na potpori pozvavši sve 
na suradnju, otvorenu komunikaciju i daljnji 
aktivni rad. 

I.G.O.

Novi predsjednik 
Mladen Fuks

Izborna skupština 
ŠRD Dugo Selo:

Stranka Bandić Milan 365 osnovala interesni forum branitelja: 

Pod predsjedavanjem Petra Đurana članovi 
skupštine HVIDR-e Dugo Selo održali su u 
Lovačkom domu Srnjak u Prozorju 25. siječnja 
redovnu godišnju skupštinu koju su prisustvo-
vali predsjednik ŽZU HVIDR-a Zagrebačke 
županije Stjepan Gudec, brojni gosti iz brani-
teljskih udruga te predstavnici Grada Dugog 

Sela – gradonačelnik Nenad Panian i dopred-
sjednik Gradskog vijeća Ivan Šajković. Sjedni-
cu je vodio predsjednik dugoselske HVIDR-e 

Aktivni u sportskim natjecanjima, 
manifestacijama i obilježavanjima značajnih 

datuma iz Domovinskog rata

Redovna godišnja skupština HVIDR-e Dugo Selo: 

Petar Đuran prezentiravši izvješće o radu tije-
kom 2019. godine, kao i plan programa za ovu 
godinu. 

U protekloj godini članovi su sudjelovali 
u nizu sportskih natjecanja –rekao je Đuran 
te su osvojili brojna odličja. Sudjelovali su 
i u raznim manifestacijama – a posebno su 

ponosni na nastup na 
dugoselskom Martinju 
gdje je osvojeno 1. mje-
sto u kuhanju gulaša. 
Tijekom godine odana 
je počast u Bleiburgu, 
pokojnom predsjedniku 
Željku Galoviću, u Vu-
kovaru sudjelovanjem u 
Koloni sjećanja te uz dr-
žavne praznike. Ukupni 
prihodi u 2019. godini 
iznosili su 84.740 kuna, 
od toga Grad Dugo Selo 
dotirao je 53.000 kuna, 
Općina Rugvica 4.000 
i Općina Brckovljani 
5.000 kuna, Zagrebačka 

županija 5.000 i TZ Dugo Selo 4.000 kuna. 
U 2020. godini, razina prihoda planirana je 

na istom nivou, uz nastavak uhodanih aktiv-

nosti i sudjelovanja u sportskim natjecanjima 
i manifestacijama. Planirano je i ovogodišnje 
obilježavanje Dana pobjede i domovinske za-
hvalnosti i Dana branitelja u suradnji s ostalim 
braniteljskim udrugama. Ove godine planiran 
je odlazak u Škabrnju, komemoraciju Trokut u 
Novskoj, u Bleiburg, a planirane su i duhovne 
obnove, najavljuje predsjednik Đuran. 

Gradonačelnik Nenad Panian pozdravljaju-
ći skup naveo je da Grad kontinuirano brine 
i vodi računa o braniteljskoj populaciji, kao i 
svim udrugama proizašlim iz Domovinskog 
rata pozvavši sve da „gradimo domovinu, a 
politiku ostavimo sa strane jer braniteljske 
populacije je sve manje, nažalost, stoga je po-
trebno udruživanje i jedinstvenost“, poručio je 
Panian. 

I.G.O.
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Dobra atmosfera s večer ranije održanog 
„Kušanja mladih vina“ u Maloj galeriji 
nastavila se i 18. siječnja na tradicionalnoj 

manifestaciji „Vincekovo na Martin bregu“, u 
organizaciji Vinogradarsko-vinarske  udruge 
„Terra Sancti Martini“. Proslaviti ovaj važan 
blagdan došli su mnogi, građanima su se 
pridružili i u dobroj kapljici uživali gradonačelnik 
Nenad Panian i predsjednik Gradskog vijeća 
Darjan Budimir.

U Gradskom vinogradu, s pogledom 
na staru crkvu sv.Martina, ceremoni-
jal prve ovogodišnje rezidbe vinove 
loze i zazive sv. Vinceku predvo-
dio je meštar Josip Kulaš, uz po-
moćnike Željka Melića i Krešu 
Šantića. Trsje su pjesmom budile 
„Koledarice“ i tamburaši KUD-a 
„Preporod“. Kako nalažu pravila, za 
dobru vinorodnu godinu, trsje je ukra-
šeno kobasicama i drugim suhomesnatim 
proizvodima. Takva je bila prošla godina, isto se 

očekuje i ove. Prvi trs 
je orezao i vinom zalio 
predsjednik Udruge 
Boris Mahač. Tri gran-
čice predane su grado-
načelniku Panianu koji 
će ih čuvati u svom ure-
du. Obred je završio za-

j e d -
ničkom 

pjesmom u 
čast blagotvornom 

napitku. U skladu sa starom poslovicom kako nije 
dobro niti lijepo biti u kleti na Vineckovo sam, 
okupljeni su nastavili druženje uz pjesmu i ples. 
U šatoru su posjetiteljima ponuđeni kuhano vino 
i kobasice za što su bili zaduženi članovi DVD-
a Dugo Selo, a martinsko vino itekako je prijalo 
i uz kobasice koje su mogli ispeći sami na vatri. 
                                                                                amš

V INCEKOVO  N A  M A R T IN  B R EGU: 

„Trsek moj zbudi se, duge si spal…“

U redovitom proljetnom poribljavanju u 
jezera Športsko ribolovnog društva Dugo 
Selo 26. veljače je pušteno novih 4.000 kg 
šarana i 250 kg amura 5+ kg, doznajemo 
od predsjednika Društva Mladena Fuksa.

Poribljena su jezera Ciglana 1, 2 i 3, Rib-
njak i Trstenik 1, 2, 3 i 4. „S današnjim 
datumom na snazi je zabrana svih vrsta 
ribolova na spomenutim jezerima dugose-
lskog Športsko ribolovnog društva, osim 
na jezeru Ciglana 3 gdje se inače od prošle 
godine provodi akcija „Ulovi – pusti“ te 
na Abesiniji – i ta zabrana će trajati do 14. 
ožujka,u 7,00 sati za kada se planira otvo-
renje sezone love“, najavljuje Fuks.

U međuvremenu članovi ŠRD Dugo Selo 
provoditi će svakodnevne kontrole svojih 
voda i jezera te planiraju organizirati radne 
akcije čišćenja okoliša jezera. Planirano je 
vađenje srušenih drveća od strane dabro-
va, čišćenje eventualnog smeća te skidanje 
f laksova s grana drveća, a radi sigurnosti 
ptica koje se planiraju tamo gnijezditi. Na 
ovaj način članovi ŠRD-a pokazuju veliku 
brigu za životinjske, ali biljne vrste koje 
obitavaju na njihovim jezerima.                                                      

I.G.O.

UMIROVLJENICI 
ZAPOČELI S 

DRUŽENJIMA 
MEĐU SVOJIM 
UDRUGAMA

Gradska organizacija umirovljenika Dugo 
Selo bila je 29. veljače prvi domaćin druženja 
umirovljenika iz Grada Dugog Sela, Grada Sv. 
Ivana Zeline te Općina Brckovljani i Rugvica. 
Niti korona virus nije mogao spriječiti brojne 
članove ovih udruga da dođu u Dugo Selo na 
kartanje belota i odličan gulaš koji je skuhala 
prva dama dugoselske gradske udruge Katica 
uz pomoć svojih asistentica. Sve nazočne po-
zdravio je predsjednik dugoselske udruge Stje-
pan Jambrišak, a kako se čulo od preostala tri 
predsjednika, namjera je da ovakva druženja 
prerastu u tradiciju uz cikličku izmjenu domaći-
na.                 N.H.M.

Poribljena 
jezera 
ŠRD-a 

Dugo Selo

Tradicionalna akcija 
Udruge SUH Dugo 

Selo uređenja šetnice 
Kontesin put 

Članovi Udruge Sindikata umirovljenika Hr-
vatske Dugo Selo iskoristili su subotu 11. siječnja 
za jednu od svojih tradicionalnih akcija – uređe-
nje Kontesinog puta. Oko pedesetak SUH-ovaca 
očistilo je tako od lišća, granja i otpada omiljenu 
dugoselsku šetnicu uzduž nogometnog stadiona i 
Sportskog centra. Kako nam je kazao predsjednik 
Milivoj Marić, posla uvijek ima. Ovo je sedamna-
esta godina kako brinu o vrijednom djeliću pri-
rode. U pomoć je stigao traktor s malčerom, a sve 
skupljeno pokupile su službe DKPC-a. Ranijih 
godina bilo je puno više otpada, sada je vidljivo 
poboljšanje i čini se kako ljudi ipak više paze na 
okoliš. Čitave su i drvene klupe sanirane prošle 
godine, napomenuo je Marić. Subotnja radna ak-
cija protekla je u dobrom raspoloženju uz okrjepu 
na svježem zraku - kuhane kobasice i vino. Kon-
tesin put je uređen na radost brojnih šetača i re-
kreativaca koji koriste ovu zelenu spojnicu centra 
grada s Martin bregom za odmor i uživanje u pri
rodi.                                                                        amš
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U nazočnosti brojnih gostiju iz vatrogasnih društava s područja susjednih 
gradova i općina, ako i s područja općine Brckovljani, te predsjednika 
Općinskog vijeća Općine Brckovljani Tihomira Đurasa u matičnim 

prostorima DVD-a Lupoglav 29. ožujka održana je redovna 115. izvještajna 
sjednica Društva koju je predvodio predsjednik Dražen Kutica. Kako je istaknuto, 
ovogodišnji visoki i za VZO Brckovljani značajni jubilej DVD Lupoglav obilježit 
će svečanom sjednicom i proslavom koja će se održati u drugoj polovici godine. 
Ove godine očekuje ih i kupnja autocisterne ukupne planirane vrijednosti 600.000 
kuna koja će doprinijeti još kvalitetnijem i efikasnijem radu, uz nabavu nove 
vatrogasne opreme te prodaje njihove dvije starije autocisterne (FAP i Deutz 
Magirus). Ukupni planirani prihodi za 2020. godinu iznose 791.019 kuna, od čega 
prenesena sredstava iz 2019. godine iznose gotovo 300.000 kuna, iz proračuna 
Općine Brckovljani za održavanje mobilnosti Društva planirano je 310.000 kuna, 
a za održavanje doma 50.000 kuna, od Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije 
planirano je 100.000 kuna te prodajom autocisterni 30.000 kuna prihoda.

 „Vatrogasci su veliki čimbenik u sigurnosnom sustavu Hrvatske. Za njihov rad 
nužna je kvalitetna oprema, kao i adekvatna stručna obuka –istaknuo je predsjed-
nik Kutica, izrazivši nadu kako će se planirani operativni, kao i financijski plan za 
2020. godinu ostvariti. S istim željama obratio se i predsjednik Općinskog vijeća 
Brckovljani Tihomir Đuras, izrazivši ponos zbog njihovog dugogodišnjeg uspješ-
nog, kontinuiranog rada.                                                                                             I.G.O.

Riječ je o običnom , samozatajnom, uvijek pristupać-
nom čovjeku, koji svojom pojavom nije ljude ostavljao 
ravnodušnima. Svojim jednostavnim i čovjekoljubivim  
životom , svojom ljudskom energijom poštovanja i uva-
žavanja ostavio je neizbrisivi trag u životima ljudi koji su 
ga poznavali i s njime se družili.

Stjepan Graberec-Violina, umro je nakon teške bolesti 
u 83. godini života i pokopan na Starom groblju u Du-
gom Selu 8. studenog 2019.g. Svoj životni put završio je  
na mjestu , gdje leže kosti njegova pokojnog oca Blaža i 
još mnogih znanih i neznanih Dugoselaca i Dugoselki.

Malo tko je i znao da je Stjepan Graberec- Violina teš-
ko bolestan i da mu se bliži neizbježni kraj. 

Umro je pomalo zaboravljen, odbačen, iako će ostati 
upamćen kao vrlo draga osoba,  širokih pogleda, a nada-
sve društven i rado viđen gost svakog društva.

Možemo slobodno reći Stjepan Graberec- Violina bio 
je čovjek svog vremena. I u muci i u dobroti i u pjesmi i u 
tuzi  davao je i darivao je cijelog sebe.

Stjepan Graberec-Violina, rođen je 1936. godine u 
Prozorju. Valja istaknuti, da mu je otac Blaž bio načelnik 
Općine Dugo Selo u teškim vremenima od 1940 do 1945 
godine. Obitelj je bila katolički i radićevski orijentirana, 
tako da je u društvenim previranjima poslije 2. svjetskog 
rata bila obilježena negativnom selekcijom. Unatoč ta-
kvoj obiteljskoj karmi, Stjepan Graberec-Violina odgojen 
je u domoljublju i u žrtvovanju samog sebe za druge.

Pokojni Štef – Violina, odluku o vlastitoj sreći i nje-
zinom dijeljenju s bližnjima uvijek je donosio osobno i 
nikad na štetu drugih. Bogovi i sudbina ga je odredila 
da svoju sreću dijeli sa drugima, a što je on činio cijelog 
svog izuzetno bogatog života. Njegov put, slijedi put pri-
mjera velikih ljudi. Njegov put je bio put iskrenosti, put 
bez oklijevanja koji se živi malo po malo, korak po korak.  
Praveći retrospektivu života našega Štefa , možemo pro-
naći inspiraciju u sitnicama  koje nam je  Stjepan Grabe-
rec-Violina ostavio, a koje zrcale  svu ljepotu njegove duše 
i ispravnost njegova postojanja.

Nježno prebirući po strunama svoje violine, ispjevao 
je najljepše pjesme  koje su disale melodijom  ljepote, a 
svojim prijateljima i znancima na taj je način godinama 
uveseljavao  i nadahnjivao živote. Njegove oči u svakom 
su vidjele ono dobro, pogleda toplog od srca poslatog. Ta-
kav je bio naš Stjepan (Štef) Graberec-Violina.

Piše: dr.sc. Zvonko Noovsael-Dolnjak

DVD Lupoglav ove godine 
obilježava 115. obljetnicu 

rada i postojanja

I N  M E M O R I A M :  

STJEPAN 
GRABEREC- 

VIOLINA

TUŽNO SJEĆANE 
na

          ANA ŠOK                              MATO ŠOK
28.03.2018. – 28.03.2020.       29.06.1995. – 29.06.2020.

Zauvijek u našim srcima.
Tvoji sinovi Slavko i Zvonko
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TUŽNO SJEĆANJE

VERA MESIĆ, dipl.iur.
rođ. SMOLČIĆ 

14.02.2001. – 14.02.2020.
Godine prolaze, a Ti živiš u našim srcima, 

mislima i molitvama. 

Vole Te svi Tvoji.

TUŽNO SJEĆANJE 
na naše voljene roditelje

  
  ANA KERI                          JOSIP KERI

16.01.2012. – 16.01.2020.          09.01.2014. – 09.01.2020.

Voljeni nikada ne umiru, oni su zauvijek u našim srcima.
                                                                       Vaši najmiliji.

TUŽNO SJEĆANJE

TOMO KRAPEC
21.01.2013. – 21.01.2020.

Vrijeme koje prolazi ne donosi zaborav, već 
ljubav i sjećanje na tebe. Ostat ćeš voljen i 
nikad zaboravljen. Počivao u miru Božjem.

Zauvijek tvoji: supruga Dragica, kćeri 
Marica i Vesna, zet Marko, unuci Karolina, 

Katarina, Ivan, praunuci Isabela i Mihael

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg dragog supruga, oca, djeda i svekra

IVANA PETRINIĆA
01.01.2011. – 01.01.2020.

Prošlo je devet godina od kako tebe nema 
među nama. S ljubavlju i tugom u srcima 
čuvamo uspomenu na tebe. Hvala svima koji 
te se sjećaju i posjećuju tvoj tihi dom.

Tvoji: supruga Dragica, sin, snaha i unuci

TUŽNO SJEĆANJE 
na moje voljene roditelje

STJEPAN PANIAN         MARICA PANIAN
2003. -2020.                           2019. – 2020.

Vaš sin Željko

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenu suprugu, majku, baku, 

punicu i svekrvu

KATICU ŠČANČAR
14.02.2000. – 14.02.2020.

Prolaze dani, prolaze sati, teška sudbina neće 
nam da te vrati. U našim srcima ostat će tvoj 
lik i tvoja dobrota.

S ljubavlju te se sjećaju: suprug Mirko, sin 
Marijan, kći Mirjana, snaha Renata, zet 

Milan, unuci: Ivan, Ana, Marija, Tomislav, Danijel i Dominik

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg dragog

STJEPANA ČIŽMEKA
03.02.2003. – 03.02.2020.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu na 
tebe.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
na

STJEPAN BELINIĆ
02.02.2000. – 02.02.2020.

Prošlo je dvadeset godina, ali vrijeme koje 
prolazi ne donosi zaborav.

Tvoja supruga Zlata 

TUŽNO SJEĆANJE 
na

LJUBICU LUZAR
09.02.2010. – 09.02.2020.

Prošlo je deset godina ali vrijeme koje prolazi 
ne donosi zaborav. Uvijek si u našim srcima, 
mislima i molitvama. 

Tvoji: kćeri Đurđica i Katica i unuci: 
Srećko, Ivana, Leonarda i Ivan

TUŽNO SJEĆANJE 
na našu dragu mamu, baku i prabaku

MIRU KOZIĆ rođ. KANDUČAR
16.02.2018. – 16.02.2020. 

S nama je u mislima i dragim uspomenama. 

Tužne obitelji: Kozić, Ivančan, Bušljeta i 
druga rodbina
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TUŽNO SJEĆANJE 
na mojega voljenog supruga 

IVANA ŽGELU
21.02.2016. – 21.02.2020.

Prošle su četiri godine bez tebe, s tugom i 
ljubavlju čuvam uspomene. Nedostaješ mi. 
U mojem srcu tuga, u očima suze, na grobu 
tišina, u domu praznina. Počivao u miru 
Božjem.

Tvoja tužna supruga Božica

TUŽNO SJEĆANJE

na

MIODRAGA STOJANOVIĆA
17.01.1993. – 17.01.2020.

Teško je živjeti bez tebe.

Tugujući: supruga Verica, sinovi i snaha

MIOMIRA STOJANOVIĆA
29.01.2002. – 29.01.2020. 

Tugujući: mama i braća

TUŽNO SJEĆANJE

STJEPAN BUHIN
09.03.2013. – 09.03.2020.

Po dobroti te pamtimo, s ljubavlju spominjemo 
a u srcima nosimo. Nema zaborava, ostaju 
ljubav, sjećanja i molitva.

Tvoji najmiliji: supruga, kćer, sin i snaha 

TUŽNO SJEĆANJE

na

JOSIPA BLAŽECA

Pazi i čuvaj nas s neba. Zauvijek ćeš biti s 
nama. Počivaj u miru.

Supruga Katica s djecom 

TUŽNO SJEĆANJE

     IVAN RODEŠ                   DAMIR RODEŠ
17.02.2015. – 17.02.2020.         18.03.2017. – 18.03.2020.

Prolaze dani 
i godine, teška sudbina neća da vas vrati. 

Supruga i majka Štefica, sin i brat Marijan s obitelji.

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg dragog 

JURU KLJUČEVIĆA 
16.03.2014. – 16.03.2020.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu na 
tebe. 

Tvoji najmiliji 

TUŽNO SJEĆANJE 
na dragu majku i baku, oca i djeda

KATICA IVANČAN
07.03.2011. – 07.03.2020. 

i 

IGNAC IVANČAN 
17.02.1997. – 17.02.2020. 

S ljubavlju i tugom čuvamo uspomenu na 
vas. 

Obitelj Ivančan i Bušljeta 

TUŽNO SJEĆANJE 
na moje voljene

ANU KOŽAR rođ. KOBEREC 
05.02.2016. – 05.02.2020.

i
JOŽU KOŽAR

30.03.2012. – 30.03.2020.
 U tišini vječnog mira neka vas prati moja ljubav jača od 

zaborava.
Vaša Anica 

TUŽNO I  BOLNO SJEĆANJE
28.02.2019. – 20.02.2020.

na voljenog supruga, oca, tasta i djeda 

MUMELAŠA TOMU
Vrijeme prolazi, a tuga i bol za tobom, dragi 

naš, sve veće dolaze. Tebe više nema, ali svaki 
dan si u našim mislima jer tvoja dobrota, 
skromnost, plemenitost i ljubav koji si nam 
neizmjerno davao čuvaju uspomenu na tebe 
jer ti si jedan i jedini.
Hvala ti. Volimo te zauvijek.

Tvoji najdraži: supruga Đurđica, kćeri Jasminka i Ksenija, zetovi 
Damir i Zdenko te unučad Matea, Patricia, Floran i Izabela
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U subotu i nedjelju, 15. i 16.02.2020., u prekrasnoj 
Kleti obitelji Bunčić na Martin bregu odigran je kup 
Zagrebačke županije u šahu. 

Sudjelovalo je jedanaest najboljih ekipa iz županije. 
Natjecanje je otvorio zamjenik gradonačelnika Nikola 
Tominac, a prisustvovali su i brojni gosti među kojima 
i predsjednik Zajednice sportskih udruga Dugog Sela 
Željko Melić, predstojnik Ureda za društvene djelatno-
sti Veljko Bertak, predsjednik Šahovskog saveza Zagre-

bačke županije Igor Ševo, predsjednik Šahovskog kluba 
Dugo Selo Josip Sesan  i mnogi drugi gosti.

Kao pobjednik nakon pet kola iscrpljujućih borbi, 
šahovskim rječnikom rečeno do golih kraljeva, izasla 
je ekipa domaćina grada Dugog Sela.

Taj do sada najveći uspjeh u povijesti kluba ostvarila 
je ekipa u sastavu Vjekoslav Nemec, Damjan Horvat, 
Martin Ganić, Marinko Gavran i Duje Alfirević. Na-
kon rutinske pobjede u prvom kolu protiv susjeda iz 
Rugvice Dugoselci u drugom kolu pobjeđuju 2.5:1,5 
favoriziranu ekipu S.K. Ban Jelačić iz Zaprešića, a za-
tim u trećem kolu pobjeđuju 4:0 protiv Samobora. U 
odlučujućem susretu za prvo mjesto Š.K. Dugo Selo us-
pijeva rezultatom 2,5:1,5 pobijediti Š.K. Sveta Nedelja i 
praktički prije zadnjeg kola osigurati povijesni uspjeh 
kluba. Rutinskom igrom i neriješenim rezultatom od 
2:2 protiv ekipe Velika Gorica u zadnjem kolu Dugo-
selci uspijevaju potvrditi prvo mjesto. Ovim se rezul-
tatom Š.K. Dugo Selo plasirao u finale državnog kupa 
koji ce se održati od 12. do 17. svibnja u Malom Lošinju.

Konačna tablica: 1. SK Dugo Selo 9  bodova, 2. ŠK 
Ban Jelačić 7 , 3. ŠK Samobor 7 , 4.- 9.mjesto: Velika Go-
rica 5, Rugvica,Vrbovec, Buševec i Zaprešić s 4 boda, 
10.- 11.mjesto: Jastrebarsko 3 i Jakovlje 2 boda.

Na kraju turnira pokale pobjednicima uručili su 
predstavnik Šahovskog saveza Zagrebačke županije 
Luka Lasić i predsjednik Šahovskog kluba Dugo Selo 
Josip Sesan. 

Martin Ganić

Rukometni savez Zagrebačke 
županije nositelj je novog sportsko-
edukativnog projekta „Ravnopravnost 

žena“ u rukometu koji se održava u sklopu 
ERASMUS+Sport programa kojeg je odobrila 
agencija Europske unije “Education, Audiovisual 
and Culture Executive Agency”, a u koji su 
uključeni partneri iz Mađarske i Srbije.

Tim povodom 29. veljače u Dugom Selu 
održana je novinarska konferencija na ko-
joj su nazočili predstavnici svih uključenih 
strana – voditeljica projekta Daniela Horvat, 
ujedno dopredsjednica RSZŽ, asistent projek-
ta Nenad Plašić, izvršni tajnik RSZŽ voditelj 
projektnog tima iz Mađarske – predsjednik 
Ženskog rukometnog kluba iz Pečuha Tamas 
Kovacs i trener Kluba David Vollar, te voditelj 
projektnog tima iz Srbije, profesor Univerzi-
teta u Beogradu Fakulteta sporta i fizičkog 
vaspitanja prof.dr.sc. Zoran Valdevit i asistent 
Milan Petronijević. Također konferenciji su 
nazočili gradonačelnik Dugog Sela Nenad Pa-
nian, te glavni tajnik RSZŽ Zvonko Barilić i 
stegovnik RSZŽ Zlatko Lasan.

Cilj projekta je potaknuti socijalnu uključe-
nost i jednake mogućnosti žena u rukometu, 
a ciljane grupe su rukometne trenerice, sutki-
nje, igračice, ženski klubovi i žene na rukovo-
dećim pozicijama u rukometnim klubovima 
i savezima, istaknula je voditeljica projekta 
Daniela Horvat. Ukupna vrijednost projekta 
je gotovo 50.000 eura, projekt traje od 1. si-
ječnja 2020. do 30. lipnja 2021. godine. U tom 

Predstavljen međunarodni projekt 
„Ravnopravnost žena u rukometu“ 

vrijedan 49.800 eura

U subotu i nedjelju 22. - 23.02.2020. godine 
odigrano je 10. međunarodno prvenstvo Grada 
Krapine. Na turniru je nastupilo 25 naših mla-
dih takmičara. Najbolji rezultat ostvario je Noa 
Crnoja osvajanjem 1. mjesta u kategoriji “Kli-
naca”. Stepenicu niže na postolju, osvajanjem 
2. mjesta izorili su Luka Zlatkov u kategoriji 
juniora, Mara Markovanović u kategoriji Mla-
đih kadetkinja i Luka Tepeš u kategoriji Mlađih 
kadeta. 3. mjesto osvojio je Luka Dragun u ka-
tegoriji Juniora. Posebnu nagradu organizatora 
za najmlađeg učesnika dobio je Luka Crnoja.  

S.T.Š.K.

Noa Crnoja pobjednik 
Krapine!

Dugo Selo pobjednik kupa 
Zagrebačke županije u šahu

U Dugom Selu održana konferencija za novinare Rukometnog 
saveza Zagrebačke županije: 

razdoblju, navodi Horvat, provest će se istra-
živanje na temu „Položaj žena u rukometnim 
klubovima i sportskim savezima“ i to u svim 
zemljama partnera, te tri radionice. Prva radi-
onica u lipnju ove godine održat će se na temu 
„Analiza istraživanja i dobivenih rezultata“, 
druga radionica na temu „Primjeri dobre 
prakse“ održat će se u studenom ove godine, 
a treća radionica održat će se u ožujku 2021. 
godine i to na temu „Bolje upoznati/približiti 
svijet ženskog rukometa“, a održat će se upra-
vo u Dugom Selu.

„Cijeli projekt zaokružit će se izdavanjem 
brošure u kojoj će se objediniti svi dobiveni 
rezultati i istraživanja, sve sa ciljem proširenja 
projekta na europsku razinu kako bi se zajed-
ničkim snagama potaknule pozitivne promje-
ne s ciljem poboljšanja statusa ženskog ruko-
meta“, poručila je Horvat. Provedba projekta 
i rezultati moći će se pratiti na web stranici 
www.rszz.info , FB stranici Equal oportuni-
ties for women in handball te na Instagram 
profilu projekti RSZZ. 

I.G.O.

DOBRE IGRE PRETOČITI U BODOVE
NK DUGO SELO:

Nogometaši NK Dugo Selo su u nastavak pro-
ljetnog dijela sezone u III HNL zapad krenuli 
porazom. Na gostovanju u Petrinji domaća NK 
Mladost je bila bolja rezultatom 3:1. Iako su upi-
sali  poraz nije to bila loša predstava dugoselskih 
nogometaša protiv domaćina koji je jedan od 
konkurenata za plasman u viši rang takmičenja. 
U većem dijelu susreta dugoselski nogometaši su 
bili potpuno ravnopravni protivnik. Presudnim 
su se pokazala dva prestrogo dosuđena kaznena 
udarca u korist domaćina koji su na kraju utje-
cali na konačni rezultat utakmice. Igrački kadar 
je u zimskoj stanci osnažen dolaskom Slunjskog 
( NK Kurilovec), Burića ( NK Lučko ), Hranjeca 
( NK Zagorec), Čečure ( NK Dubrava ), Lonča-
rića  ( NK Dubrava), te povratnika Perišića ( NK 
Špansko). Pripremne utakmice  su pokazale da 
momčad ima potencijala pogotovo protiv drugo-

ligaša NK Sesvete i NK Kustošija. Ako pogleda-
mo trenutni poredak na ljestvici III HNL zapad 
može se primjetiti da je  liga vrlo izjednačena. 
Svega tri boda razlike između momčadi iz sredi-
ne ljestvice do  posljednjeplasirane momčadi lige 
nam govori da se osam  momčadi ravnopravno 
bori za očuvanje statusa  u III HNL  među ko-
jima je i NK Dugo Selo. Sa pridošlim igračima 
koji će sigurno donijeti kvalitetu i potrebnu sta-
bilnost u igri momčad trenera Mire Škrleca  u 
nastavak prvenstva ulazi sa  svojim prepoznat-
ljivim stilom igre gdje se teži nadigravanju kako 
na domaće terenu tako i u gostima. Iskusniji i za 
jednu polusezonu i ojačanog igračkog kadra na-
damo se da će ova  mlada momčad dobru igru 
uspjeti pretvoriti u zadovoljavajući rezultat. 

T.Š
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U subotu 29. veljače 2019. godine u Sportskoj 
dvorani “Samobor” održan je međunarodni tur-
nir “Krokić kup - Samobor 2019.” Natjecanje se 
boduje za Prvenstvo Hrvatske.

Na natjecanju su snage odmjerili natjecatelji 
iz Slovačke, Mađarske i Hrvatske. Natjecanje se 
boduje za PH u borbama. Nastupilo je 90 natje-
catelja.

Kyokushin karate klub “Dugo Selo” predsta-
vilo je 12 natjecatelja od kojih su 10 osvojili me-
dalje;

3. mjesto osvojili su: 
Ana Duković, Lea Horvat, 
Dominik Cvjetićanin

2. mjesto osvojili su: 
Franka Varga, Luka Cvjetićanin, Ivan Cvje-

tićanin, Leona Dokuš, Roko Belegić, Leo Sever

1. mjesto osvojila je: 
Paola Budek

Matija Kičuda i Ivona Baćani se nisu značaj-
nije plasirali.

Leo Sever je nagrađen nagradom za “najbolji 
borbeni duh”.

Rukometni klub Rugvica prepoznata je kao 
sredina u kojoj se velika pažnja posvećuje radu s 
mlađe dobnim skupinama.

Rezultati mladih rukometaša vrijedni su pa-
žnje i poštovanje, jer Rugvičani igraju ravno-
pravno s većinom svojih vršnjaka, a zapaženi 
rezultati ostvaruju se i na međunarodnoj sceni. 
Rezultati i igre prepoznati su i od strane Hrvat-
skog rukometnog saveza, pa je tako izbornik Ma-
tej Mišković među 16 igrača koji će braniti boje 
hrvatske mlađe kadetske reprezentacije uvrstio i 
člana Rukometnog kluba Rugvica, Nikolu Ivan-
kovića. Ovime će ime Nikole Ivankovića ostati 
upisano u povijest kluba, budući da će biti prvi 
igrač RK Rugvice koji će nositi reprezentativni 
dres. Mediteranske igre u Ateni na rasporedu 
su od 16. do 23. veljače, a na popisu izbornika 
Miškovića, uz Ivankovića nalaze se još sljedeći 
igrači; Tin Herceg (RK Varaždin), Nikola Ka-
hlina (MRK Sesvete), Marko Bajan (RK Brod), 
Fran Zovak (RK Maksimir Pastela), Luka Stanić 
(MRK Sesvete), Aleksandar Čaprić (RK Mosla-

U Rugvici je odigran 9. krug Državne lige 
mlađih kadetkinja. Uz domaću Rugvicu, sudio-
nici su još bili Dugo Selo ‘55, Ivanić i Trešnjevka. 

Najviše razloga za zadovoljstvo imali su u re-
dovima ŽRK Dugo Selo ’55, čije su igračice na-
stavile pobjednički niz. Nakon što su u prvom 
susretu s 21:13 bile bolje od Trešnjevke, u dru-
gom susretu u lokalnom derbiju s 20:11 svladale 
su Rugvicu. 

Rugvičankama pak za utjehu ostaje pobjeda 
nad Ivanićem 19:16, kojom je kako sada stoje 
stvari osiguran još jedan odlazak na Državnu 
završnicu, petu za ovu generaciju igračica. 

Istim rezultatom Ivanić je poražen i od Treš-
njevke. 

Veliko priznanje – Nikola Ivanković s 
reprezentacijom putuje na Mediteranske igre

RK Rugvica:

vina), Ivan Čulo (RK Maksimir Pastela), Tonči 
Ivanišević (RK Balić Metličić Akademija), Petar 
Krupić (RK Umag), Karlo Jurić (RK Maksimir 
Pastela), Maksimilijan Molc (RK Dubrava), 
Adrian Čosić (RK Rudar), Frano Debelić (HRK 
Karlovac), Sven Majdak (RK Maksimir Pastela) 
i David Mikulčić (RK Trsat). Spomenimo, kako 
se na popisu za pričuvne igrače nalaze još dva 
Rugvičana; Zvonimir Hrka i Martin Krizmanić.

KROKIĆ KUP 
SAMOBOR “2020“

Mlađe kadetkinje Dugog Sela 
i dalje bez poraza 

Kruna rada – obnovljen Martinski polumaraton
Članovi Atletskog kluba Martin Dugo Selo na 

čelu s predsjednikom Vladom Šindlerom održali 
su 24. siječnja  u Gradskoj vijećnici Grada Dugog 
Sela redovnu godišnju skupštinu. Kako se moglo 
čuti iz izvješća o radu za proteklu godinu, Klub 
je realizirao sve zadatke koji su bili planirani – 
obnovljen i uspješno organiziran Martini po-
lumaraton, ostvaren je plasman među prvih 10 
klubova na državnim natjecanjima, dok su čla-
novi sudjelovali u dosad najviše utrka – ukupno 
86, što je povećanje  za 56 % u odnosu na proš-
lu godinu. Najveći uspjeh po kategorijama kod 
žena postigla je Ružica Vidović koja je u svojoj 
kategoriji osvojila 1. mjesto. Željka Valentić za-
uzela je 3. mjesto u svojoj kategoriji kao i Mari-

Uspješna godina Atletskog kluba Martin Dugo Selo:

na Bionda. Po kategorijama ostvaren je slijedeći 
uspjeh: Tomislav Poljak je zauzeo 2. mjesto, dok 
je Kristian Pintar bio 5. Samo malo slabiji po 
pitanju plasmana u svojoj kategoriji bili su Josip 
Jakšić i Ingo Berko s osvojenim 3. odnosno 7. 
mjestom. Treće mjesto u svojoj kategoriji osvojio 
je Neven Matijaš. 

U ekipnom dijelu natjecanja u Hrvatskoj ligi/
kupu u cestovnom trčanja, u organizaciji Hrvat-
skog atletskog saveza, klub je osvojio 6. mjesto - 
muška ekipa je osvojila 6. mjesto što je napredak 
za jedno mjesto u odnosu na 2018., dok je ženska 
ekipa osvojila, isto kao i prošle godine, 4. mjesto. 

I.G.O.

U subotu, 11.siječnja,  naši Hajdukovci iz Du-
gog Sela okupljeni u Društvo prijatelja Hajduka 
Dugo Selo održali su svoje tradicionalno druže-
nje i akciju učlanjenja u HNK Hajduk Split. Ovaj 
put druženje je organizirano u prostorijama 
ŠRD Dugo Selo, te se tom prigodom u Hajduk 
učlanilo 30 novih članova. Hajdukovci ističu da 
im je cilj ove godine u Hajduk učlaniti 100 člano-
va s područja Dugog Sela, Rugvice i Brckovljana. 
Druženje je potrajalo do ranih jutarnjih sati uz 
brojne hajdučke pjesme i odličnu atmosferu. Na-

pomenimo i to da je samo druženje je imalo i hu-
manitarni karakter, obzirom da je organizirana 
humanitarna tombola, te će naši hajdukovci za 2 
djece lošijeg imovinskog stanja sa područja Du-
gog Sela, Brckovljana i Rugvice, neovisno navija-
ju li za Hajduk, Dinamo ili bilo koji drugi klub, 
platiti ljetovanje, o čemu će uskoro obavijestiti 
putem svoje facebook stranice i drugih komuni-
kacijskih kanala.

DPH DUGO SELO  

Održano tradicionalno druženje Društva prijatelja 
Hajduka Dugo Selo
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Rukometašica Josipa Bebek i 
stolnotenisač Luka Martinek 
proglašeni su najboljim spor-

tašima Grada Dugog Sela u 2019. 
godini na svečanoj dodjeli prizna-
nja najboljima u sportu koja se 21. 
veljače održala u Gradskoj sportskoj 
dvorani, a u organizaciji Zajednice 
sportskih udruga Grada Dugog Sela. 
Za najbolju žensku ekipu senior-
ki proglašena je ekipa ŽRK „Dugo 
Selo ‘55“ te najbolja momčad seniora 
STŠK „Dugo Selo“.

Svečanosti proglašenja sportskih 
laureata nazočili su visoki uzvanici 
Grada Dugog Sela, na čelu s grado-
načelnikom Nenadom Panianom 
i predsjednikom Gradskog vijeća 
Grada Dugog Sela Darjanom Budi-
mirom, tajnik Zajednice športskih 
udruga Zagrebačke županije Mario 
Makarun, počasni predsjednik ZŠU Grada 
Dugog Sela Zlatko Lasan, predsjednik ZŠU 
Grada Dugog Sela Željko Melić i tajnik Franjo 
Končić, uz brojne predsjednike i predstavnike 
18 sportskih udruga na području grada Dugog 
Sela. Prigodni program izveo je Tamburaški 
orkestar Glazbene škole Dugo Selo.

Ovogodišnjim dobitnicima iskrene čestitke 
uputio je predsjednik ZŠUGDS Melić, zahva-
livši se pritom njihovim roditeljima, te Gradu 
Dugom Selu, županijskoj Zajednici športskih 
udruga, te svima koji su doprinijeli razvitku 
sporta u našem gradu, posebice svim sportaši-
cama i sportašima koji ove godine nisu osvojili 
nagrade. Predsjednik GV Dugog Sela Budimir 

također čestitajući nagrađenima 
naglasio je „Sve su to rezultati 
vašeg rada i ulaganja, kao i vaših 
roditelja“, kazao je Budimir za-
hvaljujući im se svima, ističući 
također važnost njihovog aka-
demskog uspjeha. Pozdravljajući 
i čestitajući svim sportašima gra-
donačelnik Panian ponosno ističe 
da je „Grad Dugo Selo – grad mla-
dih, grad pobjednika“. Također je 
dodao kako se ove godine ulaže 
u sportsku infrastrukturu – novi 
nogometni teren s umjetnom tra-
vom, skate park, a u planu i atlet-
ska staza.

U ime nagrađenih svima se 
obratila Josipa Bebek istaknuvši 
kako ih “ovakva priznanja ispu-
njavaju zadovoljstvom, ali i ujed-
no obvezuju na još kvalitetniji i 

uspješniji rad “, s porukom svim kolegicama i 
kolegama sportašima koji ove godine nisu na-
građeni – „Doći će red i na vas!“

Najbolji u podmlatku pojedinačno 2008. go-
dište i mlađi u ženskoj konkurenciji je Franka 
Varga (Kyokushin karate klub DS), a u muškoj 
konkurenciji Andrej Vernik (Nogometni klub 

JOSIPA BEBEK I LUKA MARTINEK ; Najbolja ženska 
ekipa ŽRK Dugo Selo i momčad STŠK Dugo Selo

NAJBOLJI SPORTAŠI DUGOG SELA U 2019. GODINI  
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DS). Najbolji u podmlatku pojedinačno 2006. 
i 2007. godište u ženskoj konkurenciji je Katja 
Vuković (ŽRK Dugo Selo) te u muškoj konku-
renciji Luka Cvjetičanin (Kyokushin karate 
klub DS). Najbolji u podmlatku pojedinačno 
2004. i 2005. godište u ženskoj konkurenciji 
je Ema Novosel (ŽRK Dugo Selo) te u muš-
koj Luka Zlatkov (STŠK Dugo Selo). Najbolji 
u podmlatku pojedinačno 2002. i 2003. godi-
šte u ženskoj konkurenciji je Paula Jakešević 
(ŽRK Dugo Selo) i u muškoj Fabijan Grubišić 
(MRK Dugo Selo). Najbolji u podmlatku poje-
dinačno 2000. i 2001. godište u ženskoj kon-
kurenciji je Ana Murat (STŠK Dugo Selo) i u 
muškoj Mihael Pavlić (NK Dugo Selo).

Najbolje ekipe i momčadi u podmlatku 
2008. godište i mlađi u ženskoj konkurenciji 
je STŠK Dugo Selo, a u muškoj također STŠK 
Dugo Selo. Najbolje ekipe i momčadi u pod-
mlatku 2006. i 2007. godište u muškoj konku-
renciji je MRK Dugo Selo, dok u ženskoj nije 
bilo nominacija. Najbolje ekipe i momčadi 
u podmlatku 2004. i 2005. godište u ženskoj 
konkurenciji je ŽRK Dugo Selo, a u muškoj 
MRK Dugo Selo. Najbolje ekipe i momčadi 
u podmlatku 2002. i 2003. godište u ženskoj 
konkurenciji nije bilo nominacija, dok u muš-
koj je najbolja MRK Dugo Selo.

Najbolji treneri u 2019. godini proglašeni 
su Nikola Banjeglav (Kyokushin karate klub 
Dugo Selo), Zvonko Pokas (STŠK Dugo Selo) 
i Matej Mišković (MRK Dugo Selo). Za najza-
služniju sportsku udrugu proglašena je Kyok-
ushin karate klub Dugo Selo koji obilježava 
40. godinu postojanja i rada.

Najuspješniji sportski djelatnici za 2019. go-
dinu su Damir Zlatkov (Stolnoteniski šport-
ski klub Dugo Selo), Zvjezdan Hršak (Muški 
rukometni klub Dugo Selo) i Ivan Samardžić 
(Nogometni klub Dugo Selo).

Ove godine proglašene su 32 mlade športske 
nade, a u izboru najboljih u Zajednici šport-
skih udruga i saveza Zagrebačke županije iz 
naše zajednice nominirani su sljedeći:

Iva Grgić Ozimec
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